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VARENR NR VARENAVN ENHET

ANT 
PR. 

ESKE
UTSALGS-

PRIS

135220 / 351 1 TUNNELTELT TREKKER 2 
For 2 personer. 215x135x105cm. 
2,0kg. Vannsøyle: Duk 2000mm, 
bunn 3000mm. Lett, enkelt telt 
med ekstra plass i inngangspartiet. 
Store lufteluker og myggnetting. 
Teltet leveres med ekstra korte 
stanglengder, og er derfor meget 
godt egnet til å frakte i sykkel-
og motorsykkelvesker.

pr. stk.  795,00

135210 / 652 2 TUNNELTELT SKARVEN 2 
For 2 personer. 210x135cm 
+ for telt. Vekt 3 kg. Vannsøyle: Duk: 
3000mm, bunn 3000mm. Ripstop 
yttertelt og pustende nylon inner-
telt. Aluminium stenger og plugger, 
kraftige bardunfester og ekstra 
utlufting. Vårt beste 2-mannstelt

pr. stk.  1.499,00

135205 / 356 3 TUNNELTELT DOVRE 3 
For 3 personer. 235x185x105cm 
+ fortelt. Vekt 2,9kg. Vannsøyle: 
Duk 1800mm, bunn 3000mm. 
Prisgunstig sommertelt som er 
raskt og enkelt å slå opp. Like 
fi nt på sykkeltur, fjelltur, som på 
camping plass. Innertelt i pustende 
nylon. Bagasjeplass i front.

pr. stk.  798,00

135200 / 260 4 TELT NOREFJELL 3 
For 3 personer. 215X170x125cm. 
2,8 kg. Vannsøyle: Duk 2000mm, 
bunn 3000mm. Lettvektstelt med 
enkel duk. Et allsidig økonomitelt.

pr. stk.  599,00

135235 / 739 5 TUNNELTELT FEMUNDEN 4 
For 4 personer. 225x220cm 
+ fortelt. Vekt 4,5kg. Vannsøyle: 
Duk 2000mm, bunn 3000mm. 
Robust telt med 3 selvbærende 
stenger. Mye bagasjeplass i 
forteltet. Bomull innerduk.

pr. stk.  1.675,00

135245 / 1333 6 TUNNELTELT SKARVEN 4 
For 4 personer. 220x215cm 
+ fortelt. Vekt 3,4kg. Vannsøyle: 
Duk 4000mm, bunn 5000mm. 
Helårs lettvekts fjelltelt. Ripstop 
yttertelt og pustende nylon inner-
telt. Aluminium stenger og plugger, 
kraftige bardunfester og ekstra 
utlufting. Et godt kvalitetstelt.

pr. stk.  2.999,00

135265 / 19 7 Spikerplugg 15cm stål, 10-pk. pr. pk.  39,00
135266 / 45 8 Trekantplugg 15cm aluminium, 

10-pk.
pr. pk.  90,00

135225 / 652 9 TELT LAGO 4 
For 4 personer. 410X220cm. 8 kg. 
Vannsøyle: Duk 1500mm, bunn 
4000mm. Prisgunstig familie telt 
med 2 soverom. Oppholdsrom i 
midten med 170cm ståhøyde.

pr. stk.  1.499,00

135248 / 1148 10 TELT GARDA 6 
For 6 personer. 560x240 + fortelt 
160cm. Vekt 11,5 kg. Vannsøyle: 
Duk 2000mm, bunn 4000mm. 
Romslig familietelt med 2 soverom 
og inntil 6 soveplasser. Oppholds-
rom i midten med 200cm ståhøyde.

pr. stk.  2.590,00

135246 / 1791 11 TELT VARIO 5 
For 5 personer. 240x350cm 
+ fortelt. Vekt 21 kg. Vannsøyle: 
Duk 1500mm, bunn 1500mm.
Vårt største tunneltelt med to 
soverom og meget stort
oppholds rom. Frontveggen kan 
fl yttes for å gjøre oppholdsrommet 
om fra innestue til uteareal.

pr. stk.  3.999,00

135240 / 1333 12 TELT HOTEL CALIFORNIA 
For 6 personer. 440X210cm 
+ fortelt 240cm. Vekt 14,5 kg. 
Vannsøyle: Duk 1500mm, bunn 
5000mm. Meget romslig og godt 
familietelt. Full ståhøyde, 
to sove  rom og oppholdsrom. 
Allsidig telt som også passer godt 
på campingplassen.

pr. stk.  2.999,00

4. NOREFJELL 3 

VEKT 2,8kg  
VANNSØYLE Duk 2000mm / Bunn 3000mm

170

21580

1. TREKKER 2 

VEKT 2,0kg  
VANNSØYLE Duk 2000mm / Bunn 3000mm

���

�����

3. DOVRE 3 

VEKT 2,9kg  
VANNSØYLE Duk 1800mm / Bunn 3000mm

165 185

235110

5. FEMUNDEN 4 

VEKT 4,5kg  
VANNSØYLE Duk 2000mm / Bunn 3000mm

225

225

150

6. SKARVEN 4 

VEKT 3,4kg  
VANNSØYLE Duk 4000mm / Bunn 5000mm

225

225

155

2. SKARVEN 2 

VEKT 3,0kg  
VANNSØYLE Duk 3000mm / Bunn 3000mm

180 120

21070

9. LAGO 4 10. GARDA 6

VEKT 8,0kg  
VANNSØYLE 
Duk 1500mm / Bunn 4000mm

120 150

410

220 200

VEKT 11,5kg  
VANNSØYLE 
Duk 2000mm / Bunn 4000mm

560

220

160

240

11. VARIO 5 

VEKT 21kg  
VANNSØYLE Duk 1500mm / Bunn 1500mm

180

210

240 260

140

350

12. HOTEL CALIFORNIA 6 

VEKT 14,5kg  
VANNSØYLE Duk 1500mm / Bunn 5000mm

140 160

210
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1. ANDERSNATTEN 6-9 PERSONER 1. HOLLEIA 12-15 PERSONER

DIAMETER 3,96m  HØYDE 2,95m  VEKT 5,4kg  DIAMETER 5,17m  HØYDE 3,5m  VEKT 7,9kg  

2. SKOGSHORN EKSTREM 8-10 PERSONER   

DIAMETER 4,54m   HØYDE 2,95m   VEKT 4,8kg  

3. SKOGSHORN BOMULL 8-10 PERSONER 

DIAMETER 4,54m   HØYDE 2,95m   VEKT 9kg  

4

5

11

VARENR NR VARENAVN ENHET
ANT PR. 

ESKE
UTSALGS-

PRIS

LAVVUER FRISPORT
Polyesterduk med varmerefl ekterende alu.belegg innvendig. 
Tapede sømmer. Med midtstang. Meget enkel å sette opp. Åpning 
i toppen, beregnet for fyring med bål eller ovn. Leveres komplett 
med stang, topphatt, plugger og barduner. Utviklet i Norge for 
skandinaviske forhold.

120181 / 2594 1 LAVVU Andersnatten 6-8 pers. pr. stk. 4.799,00
Diam. 3,96m. Høyde 2,95m. Vekt 5,4kg. 11 regulerbare plugg- og 
20 bardunfester. Klessnorhemper innvendig.

120182 / 3531 1 LAVVU Holleia 12-15 personer pr. stk.  6.499,00
Diam.5,17m. Høyde 3,5m. Vekt 7,9 kg. Sitteplasser til 25-30 
personer. 13 regulerbare plugg- og 36 bardunfester. 
22 klessnorhemper innvendig.

121400 / 3259 2 LAVVU Skogshorn ekstrem pr. stk. 5.999,00
8-10 personer. Diam. 4,54m. Høyde 2,95m. Vekt 4,8 kg. Rip-stop 
polyesterduk med varmerefl ekterende aluminiumsbelegg innv-
endig. 4000 mm vannsøyle. Vandrelavvu i ekstra sterk duk. Meget 
enkel å slå opp. En midtstang. Stormkanter i ekstra kraftig duk. 
Åpning i toppen, beregnet for fyring. Rikelig med pluggfester og 
bardunfester for de mest ekstreme forhold.  Klessnorhemper in-
nvendig. Tapede sømmer. Leveres komplett med stang, topphatt, 
plugger og barduner. Garanterer ikke alu.stang ved snøbelastning.

121405 / 4054 3 LAVVU Skogshorn bomull pr. stk. 7.499,00
8-10 personer. Diam. 4,54m. Høyde 2,95m. Vekt 9 kg. Leveres 
med integrert mygg dør. Rip-stop bomullsduk beregnet for ekstra 
tøffe forhold. Beregnet for tøft bruk sommer som vinter. Vannsøyle 
1500mm, for bedre pusteegenskaper om vinteren hvis man ønsker 
høyere vannsøyle, må man impregnere den med silicone water-
guard (vnr. 103010 side 29). Stormmatter i ekstra kraftig anti-råte-
behandlet duk. Åpning i toppen, beregnet for fyring. Rikelig med 
pluggfester og bardunfester for de mest ekstreme forhold. Kless-
norhemper innvendig. Tapede sømmer. Leveres komplett med 
stang, topphatt, plugger og barduner. Meget enkel å slå opp. Idéell 
for barnehager, skoler, foreninger osv. Utviklet for deg som bruker 
lavvu hele året. Garanterer ikke alu. stang ved snøbelastning.

121410 / 1358 Lavvuramme Skogshorn pr. stk.  2.499,00
Brukes i de tilfeller hvor Lavvu skal stå ute hele året.

120183 / 652 4 BUNNDUK til lavvu Andersnatten 1,2kg pr. stk. 1.199,00
120184 / 928 5 BUNNDUK pr. stk. 1.699,00

til lavvu Holleia 2,3kg
120186 / 461 MYGGDØR pr. stk.   849,00

til lavvu Andersnatten
120187 / 542 MYGGDØR til lavvu Holleia pr. stk.   999,00

6 FLERBRUKSTAU, Eagle Products
Brukes av campere, sportsfi skere, fjellvandrere, jegere,
speidere og kano-/kajakkpadlere.

122253 / 20 16,5m 3mm pr. stk.  39,00
122257 / 35 8m 7mm pr. stk.  69,00
138560 / 50 7 VANNTETT MOBILLOMME pr. stk.  99,00

12x28cm. Ass. farger
120245 / 34 8 VANNTETT PAKKSEKK 5 L pr. stk.  69,00

M/oversiktsvindu
120246 / 43 8 VANNTETT PAKKSEKK 12 L pr. stk.  86,00

M/oversiktsvindu
120247 / 49 8 VANNTETT PAKKSEKK 20 L pr. stk.  99,00

M/oversiktsvindu
120248 / 69 8 VANNTETT PAKKSEKK 40 L pr. stk.   138,00

M/oversiktsvindu
037740 / 50 9 CAMPINGLYKT grønn pr. stk. 20  99,00

3W sparepære som gir godt lys. Bruker 4 stk AA batterier 
(ikke inkl.)

138645 / 174 10 TELTLYKT original ass. farger pr. stk.   349,00
138646 / 24 11 STERARINLYS TIL TELTLYKT 3 pk. pr. pk.   49,00
600030 / 20 12 KAILUME LYSSTAV 15cm rød pr. stk. 10   39,00
600031 / 20 12 KAILUME LYSSTAV 15cm gulgrønn pr. stk. 10  39,00

Lystid: 24 timer. Standard utstyr i sekken ved fjellturer. Bruksom-
råder: teltlys, nødsituasjoner, snøhuler, markeringslys osv.

120193 / 162 13 TØRKESTATIV i stål til lavvu pr. stk.   299,00
120192 / 108 14 KAFFEKNEKT i stål til lavvu pr. stk.   199,00
120194 / 37 LØS KNEKT i stål til Lavvu pr. stk.  69,00
132805 / 189 15 Svartkjele i kobber 1,8L pr. stk.   379,00
132875 / 174 16 Villmark Toastjern pr. stk.   349,00
132880 / 174 17 Villmark Vaffeljern pr. stk.   349,00

For tilberedning av toast og vafl er på bål
132890 / 150 18 Stekehelle 33cm m/håndtak pr. stk.   299,00
121950 / 219 19 Stekehelle 49cm kompl. pr. stk.   399,00

Komplett m/bæreveske, grillvotter, stekespade, samt stekepinsett.
138660 / 1413 20 Lavvu ovn Krylling kort pr. stk. 2.599,00

Passer til Andersnatten og Skogshorn
138661 / 1684 20 Lavvu ovn Krylling lang. pr. stk. 3.099,00

Passer til Holleia.
120188 / 217 21 LAVVUOVN liten i stål pr. stk.   399,00

Runnbrenner. 11 cm diam. 35cm høy
120189 / 271 22 LAVVUOVN stor i stål. Rundbrenner. 

18cm diam. 30cm høy
pr. stk.   499,00

120190 / 99 TRANSPORTTREKK til liten ovn pr. stk.   199,00
120191 / 99 TRANSPORTTREKK til stor ovn pr. stk.   199,00
800845 / 389 23 Gassvarmeovn 1100 Watt pr. stk.   779,00

Ypperlig for oppvarming av telt, lavvu, båt etc.
800841 / 12 24 Gassbeholder 220g

Til gassvarmeovn
pr. stk. 4    24,00

24



 
        

         

 

34
DET TAS FORBEHOLD OM PRISENDRINGER

35
DET TAS FORBEHOLD OM PRISENDRINGER

2

3

4

5

6

8

14

15

13

11 12

9

10

VARENR NR VARENAVN ENHET

ANT 
PR. 

ESKE
UTSALGS-

 PRIS

132637 / 149 1 RYGGSEKK Cerre orange/sort 35L pr. stk. 10  299,00
Slitesterkt og lett materiale (ripstop/condura). Godt polstrede er-
gonomiske skulder reimer i pustende mesh. Hoftebelte, bryst reim 
og bærehåndtak med gummi grep. Rygg med Air-Flow system for 
god ventilasjon. Sekken er utstyrt med en lomme på hver side i 
mesh til f.eks. drikkefl asker. Lomme i topplokk, på innside og ut-
side. Stort hovedrom med lomme i rygg til f.eks. sitteunderlag.

132635 / 149 2 RYGGSEKK Cerre blå/grå 35 liter pr. stk. 10  299,00
132630 / 149 3 RYGGSEKK Cerre rød/grå 35 liter pr. stk. 10  299,00

Tøff sekk som har to store rom med fl ere praktiske funk sjoner, 
bl.a. lomme for cd-spiller og mobil telefon, penneholder o.l. Tre ut-
vendige sidelommer, alle med glidelås. Gode anatomiske skulder-
remmer, hoftebelte, brystrem og bærehåndtak med gummigrep. 
Rygg med Air-Flow System for god ventilasjon. Ekstra avtagbar 
mobillomme på den ene skulderremmen.

132620 / 199 4 CERRE TURSEKK 25L pr. stk. 10  399,00
m/vandrestaver og selvoppblåsbar sitteplate

124020 / 49 5 RUMPETASKE Cerre 4 liter grå/blå pr. stk. 10  99,00
Et stort rom med en inner lomme, et utvendig rom, en netting side-
lomme for drikkefl aske, en liten lomme på hoftebeltet. Hofte belte 
i pustende materiale, kompresjons rem for god balansebelastning.

124021 / 125 6 RUMPETASKE Cerre 11 liter grå/blå pr. stk. 10  249,00
I vannavstøtende Supertex materi ale. 24x24x18cm. Vekt 400g. To 
store rom med plass til niste og litt tøy. To netting lommer i sidene 
til drikkefl asker. Kompresjonsrem for god balanse belastning. 
Rygg og hoftebelte i pustende materiale. Elastisk utstyrsrem 
og refl eksbånd i front. Har bærehåndtak. Sitter meget godt på.

124225 / 490 8 TURSEKK Camelbak M.U.L.E. pr. stk.  979,00
M/3L drikkesystem. M.U.L.E.® er en kompakt sekk for kortere 
fot- eller sykkelturer. Tre rom med glidelås, lommer til å holde 
orden på småting, og krok for nøkler. En høy lomme som er 
ideell for en pumpe. Nettinglomme med kompresjons stropper 
og strikker for regntøy etc. Nytt Air Director bakpanel mot 
ryggen holder kroppen kjølig. Isolasjon holder vannet kaldt 
50% lenger. Ergo Hydrolock vinkel med stengekran gir 
evkstra sikkerhet mot lekkasje, og bedre posisjon for å drikke. 
Hoftebelte og bryststopper gjør at sekken sitter meget godt på 
ryggen. Drikkebeholder: 3 liter Pakkvolum: 4,9 liter. Vekt: 0,7 
kg Vekt med drikke: 3,7 kg.

122340 / 179 9 RYGGSEKK Eagle Products 40L pr. stk.  358,00
Grønn. Solid utførelse i alle detaljer. Magebelte for optimal kom-
fort. Regulerbar brystrem. Vanntett polyester. Smart 1-spenners 
lokk og snorlås løsning. Aluminiumsspiler kan tilpasses anatomisk.

122310 / 449 10 JAKTSEKK 35 liter High Peak pr. stk. 5  899,00
Caribou. Lydløst stoff med membran. Viltnett og regntrekk. 
2 sidelommer + 2 lommer i topplokk. Bæresystem med god ventila-
sjon. Hoftebelte med patronholder.

122365 / 299 11 Ryggsekk Eagle Products 65L sort/grå pr. stk.  598,00
FERRINO RYGGSEKKER. Produsert i slitesterkt og lett materiale. 
Uttakbar ryggplate, avtakbare og formbare aluminiumsstenger i 
ryggplaten. Godt polstrede ergonomiske skulderreimer i pustende 
mesh med air net innlegg. Godt polstret og avstivet hoftebelte i 
pustende materiale, med justering på begge sider. Kan deles, et 
eller to rom med inngang nede. Kan utvides med 10 liter. Avtak-
bart og justerbart topplokk, som kan brukes som rumpetaske. 
Elastisk og justerbar bryst reim med refl eks. Sidekompresjon-
sremmer og innovativ foldbar isøksholder, forsterka med DuPont 
Hypalon. Skiholdere. Utstyrs løkker og ringer på skulderstrop-
per, forsterket utstyrsholdere på topplokk. Innvendig nøkkel-
holder. Nakkegrop i topplokk, fri be vegelse for hode. Lommer på 
hoftebelte. Sidelommene kan foldes inn. Avtakbar veske i front.

124160 / 820 12 Ryggsekk Ferrino Approach 60+10L pr. stk. 1.695,00
124180 / 875 12 Ryggsekk Ferrino Approach 80+10L pr. stk. 1.799,00
132645 / 149 13 BAG Cerre grå/orange 54L pr. stk.  299,00

Et stort innerrom som kan gjøres lett om til 3 mindre rom. Flere 
innvendige lommer i lokket, et utvendig rom med plass for bl. a. 
mobiltelefon og et større åpent rom på fremsiden, lukket med spen-
ner. Bærehåndtak og regulérbar skulderrem.

132640 / 199 14 RYGGSEKK/TRILLEBAG Cerre pr. stk.  399,00
Grå/orange 42L. Et stort innerrom med innvendig nettinglomme. 
Tre utvendige rom, to sidelommer med glidelås, samt to nettin-
glommer med plass for drikkefl asker o.l. Gode anatomiske skulder-
remmer, bærehåndtak.og et utrekkbart, som kan skjules. Gode hjul 
med kulelager. Klaff som legges over hjulene, slik at man ikke blir 
skitten på ryggen når den brukes som sekk.

132625 / 39 15 RYGGSEKKPOSE Cerre sort/grå 6L pr. stk.  79,00
Et stort rom med netting i toppen. Ytterrom med glidelås.

16 VANNTETT TREKK for ryggsekk
124030 / 209 Passer til 50-70L pr. stk.  419,00
124031 / 239 Passer til 75-95L pr. stk.  469,00
124035 / 147 17 LOMMEHÅNDKLE microfi ber pr. stk. 8  289,00

60x120cm. Et fl ott turhåndkle, som er pakket i en elegant neo-
prene lommeveske. Absorberer 3 ganger sin egen vekt.

124040 / 155 18 Støvel/utstyrtørker Dryzone pr. pk.  299,00
Plasseres i fuktige sko/støvler. Gjenbruk ca. 800 ganger.

137860 / 318 19 GÅSTAVER M/SKRITTELLER Silva pr. stk.  699,00
Ex-Pole Plus. Teleskopstaver i aluminium. 105-140 cm 
trinnløs justering. Skritteller: viser ant. steg, hastighets bereg-
ning, kaloriforbruk, steg- og distansealarm, automatisk timer, 
totalt minne-/treningshistorikk, lys i display, sprutsikker.

137835 / 125 20 SKRITTELLER Pedometer plus pr. stk.  279,00
52 x 50 x 22 mm. Vekt 32 gr. Batteri 1 stk LR1142. Pedometer Plus 
viser antall steg, tilbakelagt distanse, effektiv tid og kaloriforbruk. 
Forhåndinnstill steglengde og vekt.

137845 / 195 21 SKRITTELLER Silva pr. stk.  429,00
Pedometer radio. Batteri inkl. Pecdometer Radio viser ant. 
steg, tilbakelagt distanse, hastighet, kaloriforbruk, automat isk 
tidtaker, lys i display. Radio med 9 forhåndsstilte stasjoner.
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132595 / 199 1 LAKENPOSE i silke
mørk blå, 225x90cm

pr. stk.   399,00

132581 / 149 2 SOVEPOSE junior, Basecamp pr. stk.   299,00
Vekt: 1 kg. Mål: 165x70x50cm. 
Ekstrem temperatur -5°C / komfort-
temperatur 0° C. Fyllmateriale: 2x150g 
hullfi ber. Ytterstoff: Nylon, vind- og 
vannavstøtende. Innerfôr: Børstet T/C. 
Dobbeltvirkende lang glidelås med 
isolasjonsklaff. Utvendig lomme i front.

137121 / 189 3 Sovepose Cerre pr. stk. 10   399,00
Vekt: 1,4kg. Mål: 230x80x55cm. 
3-sesongs pose, ekstremtemperatur 
-15˚C, komforttemperatur -8˚C. 
Ytterstoff: Diamond ripstop polyester. 
Innerstoff: Polyester microfi ber. 
Fyllmateriale: Ca.2x150gr/m² hullfi ber. 
Kan vaskes i 30˚C.

137115 / 215 4 SOVEPOSE Sarek light, Basecamp pr. stk. 10   499,00
Vekt: 1 kg. Mål: 220x80x55cm. 
Ektremtemperatur 0°C/Komfort-
temperatur +10˚C. Fyllingsmateriale: 
2x140g fi rehullsfi ber. Ytterstoff: 
vind- og vannavstøtende Diamond 
ripstop polyester. Innerstoff: Børstet 
polyester microfi ber. Dobbeltvirkende 
lang glidelås med beskyttelsesbånd, 
gir muliget til ekstra utlufting. Meget 
populær pga. vekt og lite volum. 
Passer i sykkelveske. Leveres med 
kompresjonspose. Krt. à 10 stk, 5 av 
hver med høyre- og venstre glidelås 
for sammenkobling.

137100 / 333 5 SOVEPOSE Sarek classic, Basecamp pr. stk. 10   799,00
Vekt: 2,1 kg. Mål: 230x85x55cm. 
Ekstrem temperatur -15°C/Komfort-
temperatur -8°C. Fyllmateriale: 
2x200g syvhullsfi ber. Ytterstoff: 
Vind- og vannavstøtende ripstop 
polyester med antiskli felt. Innerfôr: 
Børstet polysester microfi ber. Dobbel 
konstruksjon, ingen gjennomgående 
sømmer. Egen isolasjonklaff langs 
glidelås og mellom hode/skulder. 
Dobbeltvirkende lang glidelås med 
beskyttelsesbånd. Leveres med 
kompresjonstrekk. Krt. à 10 stk , 5 av 
hver med høyre- og venstre glidelås 
for sammenkobling.

137110 / 69 6 KOMPRESJONSTREKK til sovepose pr. stk.   149,00

LIGGEUNDERLAG
138531 / 298 7 Liggeunderlag Traditional Insul-Mat 

selvoppblåsbart
pr. stk.   598,00

51x183x3,8cm blå/oliven. Vekt: 1090g. 
Vannavvisende overfl ate, antibakterie -
behandlet, slik at man unngår 
soppdannelser. 4-sesongs, og kan 
derfor brukes til tur og fritid hele året. 
Reparasjonskit og kompresjons-stropp 
er vedlagt.

135285 / 125 8 LIGGEUNDERLAG selvoppblåsbart 
183x50x3cm

pr. stk.   249,00

135275 / 83 9 LIGGEUNDERLAG m/6 kanaler pr. stk.   169,00
Oppblåsbart liggeunderlag med 6 
separate kanaler/luftlommer. Str. 
183x51x7cm. Vekt 0,7kg. Mål sammen-
lagt kun 20x25cm.

138535 / 90 10 LUFTMADRASS enkel nylon 
74x183cm, Intex

pr. stk. 3   179,00

138537 / 105 11 LUFTMADRASS enkel, blå velur 
193x76x22cm. Intex.

pr. stk. 6   209,00

138538 / 165 11 LUFTMADRASS dobbel, blå velur 
203x152x22cm. Intex

pr. stk. 3   329,00

138540 / 29 12 HODEPUTE, blå velur 48x32cm. Intex pr. stk. 24    59,00

VARENR NR VARENAVN ENHET

ANT 
PR. 

ESKE
UTSALGS-

PRIS

132610 / 83 13 LIGGEUNDERLAG Comfort, vafl et 
180x55cm, 10mm, grønn/hvit.

pr. stk. 12   166,00

138510 / 75 14 LIGGEUNDERLAG to-lagt, vafl et 
175x50cm, 15mm. Grønn/grå.

pr. stk.   149,00

138500 / 15 15 SITTEPLATE to-lagt, Vafl et 
35x35xcm. 13mm. Grønn/grå.

pr. stk. 50    29,00

122395 / 21 16 SITTEPLATE brettet 38x29cm. 
Sammenbrettet 10x15cm. Tykkelse 
5mm. Vekt kun 20g Overfl atebehandl-
et, suger ikke vann.

pr. stk. 12    42,00

132710 / 18 17 SITTEPLATE brettet, marine 34x30x3cm pr. stk.    39,00

122290 / 89 18 VÅTMARK-/VINTERSTOL micro 
Utstyrt med truge og sete i imitert 
saueskinn.

pr. stk.   178,00

690810 / 79 19 STOLSEKK 20L 
Grønn Cordurakvalitet. Polstret sete, 
2 sidelommer og 1 frontlomme.

pr. stk. 15   159,00

099510 / 175 20 STOLSEKK m/ryggstøtte. Lawson pr. stk. 5   349,00
Rammen er meget solid. Setet i imitert 
pels. Sekken har et stort hovedrom, to 
sidelommer og et stort rom i front.

122315 / 399 21 STOLSEKK 30L, High Peak Moose pr. stk.   799,00
Lydløst stoff med membran. Stabil 
ramme i stål. Vanntett bunn. Vanntett 
glidelås. Innvendig Thermos lomme. 2 
sidelommer + topplokk og hoftebelte.

138525 / 350 22 FELTSENG grønn 5,2 kg pr. stk.   699,00
Lengde 200cm, br. 65cm, høyde 40cm

23

120199 / 162 23 CHAIR CONVERTER 65 pr. stk.   299,00
For liggeunderlag 55 til 65 cm.

24

25

26

27

28

FASTY PAKKREMMER
Farge  Lengde  Bredde  Styrke

730705 / 9 24 Blå  50 cm  15 mm  150 kg pr. stk.    18,00
730710 / 10 25 Gul  100 cm  20 mm  200 kg pr. stk.    20,00
730720 / 12 26 Rød  200 cm 20 mm  200 kg pr. stk.    24,00
730730 / 16 27 Marine 300 cm 25 mm  500 kg pr. stk.    32,00

730701 / 1175 28 FASTY DISPLAY BOKS 100 remmer ass. pr. eske
Innhold:  25 stk. remmer 50cm
  25 stk. remmer 100cm
  25 stk. remmer 200cm
  25 stk. remmer 300cm
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VARENR NR VARENAVN ENHET

ANT 
PR. 

ESKE
UTSALGS-

PRIS

122120 / 95 1 ØL- OG VINGLASS 2-pk. 
i overfl atebehandlet edeltre. 
Leveres i fl ott gaveeske.

pr. pk. 3   190,00

122130 / 95 2 SJAMPANJE OG VINGLASS 2-pk. 
i overfl atebehandlet edeltre. 
Leveres i fl ott gaveeske.

pr. pk. 3   190,00

122125 / 49 3 TREGLASS/TURKOPP 
2 dl, i overfl atebehandlet edeltre.

pr. stk. 6    98,00

122055 / 79 4 TREKOPP m/elgmotiv og lærrem pr. stk. 6   158,00

122060 / 79 5 TREKOPP m/laksemotiv og lærrem pr. stk. 6   158,00

122065 / 79 6 TREKOPP m/trollmotiv og lærrem pr. stk. 6   158,00

122050 / 49 7 TREKOPP i bøk m/lærrem pr. stk. 6    99,00

122045 / 76 8 TREKOPP Norrøn stil m/lærrem 
0,2 liter i behandlet tre, suger ikke 
væske. Leveres i gavepakning

pr. stk. 12   152,00

122110 / 99 9 MJØDBOLLE Norrøn stil 
M/lærrem i gavepakning. 11cm diam.

pr. stk. 12   198,00

122095 / 69 10 DRAMMEGLASS-SETT i tre m/etui 
3 stk i skinnpose. Overfl atebehandlet. 
Sprekker ikke.

pr. sett 12   138,00

122100 / 89 11 DRAMMEGLASS 4-pk. 
Norrøn stil m/lærrem i gavepakning.

pr. sett 12   178,00

122050 / 49 12 TREKOPP i bøk m/lærrem pr. stk.    99,00pr. stk.

122051 / 12 12 PREGING på turkopp pr. stk.    24,00

VARENR NR VARENAVN ENHET

ANT 
PR. 

ESKE
UTSALGS-

PRIS

122089 / 44 13 TRETALLERKEN LITEN 16cm diam. 
Vekt 85gr. Overfl atebehandlet edeltre.

pr. stk. 6    88,00

122090 / 69 14 TRETALLERKEN 25cm diam. Vekt ca. 
140gr. Overfl atebehandlet edeltre.

pr. stk. 12   138,00

122091 / 52 15 TREBOLLE 3,5dl. Diam.12cm. Høyde 
6cm. Vekt: 65gr. Praktisk med inn-
vendig målebeger. Overfl atebehandlet 
edeltre.

pr. stk. 6   104,00

122040 / 63 16 TREFJØL m/integrert kniv Eagle Products pr. sett 12   126,00

122092 / 69 17 TREBESTIKK m/læretui 
Eagle Products. Kniv, skje, gaffel og 
teskje. Overfl atebehandlet edeltre.

pr. sett 6   138,00

132810 / 11 18 TURKOPP grønn, speiderkopp pr. stk.    22,00

132820 / 54 19 PLASTKOPP 4-pk.
Sammenleggbar vippkopp.

pr. pk.   107,00

132850 / 100 20 CAMPINGSETT 712K (Tallrikslåda) 
med 2 kopper, bestikk, matboks, 
skjærefjøl og krydderbøsse.

pr. sett   199,00

133100 / 10 21 PLASTTALLERKEN UNIVERSAL 
olivengrønn, 19,5cm diam.

pr. stk.    20,00

133105 / 10 22 PLASTTALLERKEN FLAT 
olivengrønn, 22,5cm diam.

pr. stk.    20,00

133120 / 10 23 PLASTKOPP M/HANK olivengrønn pr. stk.    20,00

133125 / 8 24 PLASTGLASS olivengrønn pr. stk.    16,00

133135 / 15 25 MATBOKS I PLAST 
olivengrønn, 20x14cm.

pr. stk.    30,00

26 27

003500 / 20 26 MATBOKS My Little Pony pr. stk. 39,00
003510 / 25 27 DRIKKEFLASKE My Little Pony pr. stk. 49,00

28 29

003501 / 20 28 MATBOKS Postman Pat pr. stk. 39,00
003511 / 25 29 DRIKKEFLASKE Postman Pat pr. stk. 49,00

30 31

003502 / 20 30 MATBOKS Ninja Turtles pr. stk. 39,00
003512 / 25 31 DRIKKEFLASKE Ninja Turtles pr. stk. 49,00
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VARENR NR VARENAVN ENHET

ANT 
PR. 
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122031 / 59 1 TURBESTIKK De-luxe Eagle Products pr. sett 10   118,00
Stålbestikk i meget solid utførelse, 
ca. 100g. Inneholder kniv, gaffel, skje, 
samlering og varetrekk. Flott løsning 
med utstansede spalter.

122145 / 79 2 ARMY-KNIV TW-62320 Eagle Products pr. stk.   158,00
Alt-i-ett kniv med utstyr. Inneholder 
foldekniv m/lås, korketrekker, herme-
tikk-/fl askeåpner, skje m/skrutrekker-
spiss, gaffel m/skrunøkkel, etui for 
orginalt militærbelte. Passer også for 
vanlig belte.

013255 / 25 3 GRILLSETT 3 deler 41cm m/trehåndtak pr. sett 10    49,00
132770 / 45 4 GRILLPINNE teleskop 

19-80cm m/trehåndtak og futterale
pr. stk. 24    99,00

013275 / 25 5 GRILLBØRSTE 
30cm m/ristskrape og trehåndtak

pr. stk. 12    49,00

013265 / 20 6 GRILLSPYD 4-pk. 43cm rustfrie pr. pk. 12    39,00
013260 / 45 7 GRILLRIST m/trehåndtak lengde 41cm pr. stk. 6    89,00

013270 / 10 8 GRILLPINNER i tre 26cm 50-pk. pr. pk. 50    19,00
013280 / 12 9 KJØLEELEMENTER 200g 2-pk. pr. pk. 24    24,00
003450 / 45 10 VANNDUNK 10 liter 

Sammenleggbar m/kran.
pr. stk. 48    89,00

860640 / 475 11 TERRASSEVARMER Bordmodell 
Silverline

pr. stk. 4   895,00

Elegant designet elektrisk terrasse-
varmer som blant annet kan plasseres 
på terrassebordet. Utstyrt med to 
effektvalg; 300 og 600 Watt, samt at 
den avgir varme når den svinger. Gir 
behagelig varme for selskap opp til 
10-12 personer. Har doble varme staver 
i karbonfi lter som er langt mer effektivt 
enn metallstaver. Tørker ikke ut huden, 
men sørger for en myk og behagelig 
varme. Varmeren skal ikke utsettes for 
vann/regn. Høyde 51cm, 1,9 kg 220V  
VCE-merket.

860641 / 525 12 TERRASSEVARMER Gulvmodell 
Silverline

pr. stk. 4   995,00

Elegant terrassevarmer som også 
varmer langs gulvet. Egner seg til 
terrasse, uterom, balkong etc. Avgir 
450 eller 900 watts varme. Kan også 
avgi varme når den svinger, og dekker 
da en fl ate på 10-12 m2. Varmestaver i 
karbonfi ber som er langt mer effektive 
enn ordinære staver i metall. Tørker 
ikke ut huden, men avgir en myk og 
behagelig varme. Varmeren skal ikke 
utsettes for vann/regn. Høyde 84,5cm, 
vekt 2,9 kg, 220v. CE merket.

13

NY NYTTNY 3-pk 2-pkUTGAVE

013279 / 80 13 KJØLEBAG m/skulderrem rød/sort pr. stk.   159,00

VARENR NR VARENAVN ENHET

ANT 
PR. 

ESKE
UTSALGS-

PRIS

038200 / 99 14 SERVERINGSBRETT Acryl pr. stk.   199,00
Med mulighet for å plassere en bord-
brikke som dekor i serveringsbrettet.

038235 / 60 15 BORDBRIKKE Reinsdyr pk. à 4 stk. pr. pk.   120,00

038225 / 60 16 BORDBRIKKE  Rype pk. à 4 stk. pr. pk.   120,00

038245 / 60 17 BORDBRIKKE Elg pk. à 4 stk. pr. pk.   120,00

038215 / 60 18 BORDBRIKKE Tjeld pk. à 4 stk. pr. pk.   120,00

0380** / 60 19 BORDBRIKKE m/kartutsnitt pr. pk.   120,00
+kartnummer Tallerkenunderlag pk. à 4 stk.

01 Lillehammer     15 Kristiansund
02 Otta         16 Oslo
03 Fagernes       17 Grimstad
04 Hallingdal      18 Kristiansand
05 Rjukan        19 Mandal
06 Hvaler       20 Farsund
07 Lofoten       21 Stavanger
08 Svalbard       22 Bergen
09 Indre Oslo fj.     23 Voss
10 Brevik       24 Ålesund
11 Trondheim      25 Rosendal
12 Drøbak       26 Risør
13 Oppdal       27 Tvedestrand
14 Kragerø      28 Arendal

038240 / 12 20 SERVIETTER Elg pk. à 20 stk. pr. pk.    24,00

038220 / 12 21 SERVIETTER Rype pk. à 20 stk. pr. pk.    24,00

038230 / 12 22 SERVIETTER Reinsdyr pk. à 20 stk. pr. pk.    24,00

038250 / 18 23 SERVIETTER Ferskvannsfi sk pk. à 20 stk. pr. pk.    36,00

038260 / 18 24 SERVIETTER Saltvannsfi sk pk. à 20 stk. pr. pk.    36,00

038210 / 12 25 SERVIETTER Tjeld pk. à 20 stk. pr. pk.    24,00

0381** / 18 26 SERVIETTER m/ kartutsnitt pr. pk.    36,00
+kartnummer Pk. à 20 stk.

01 Oslo           10 Lofoten
02 Grimstad        11 Svalbard
03 Kristiansand   12 Tvedestrand
04 Mandal        13 Arendal
05 Lillehammer   14 Indre Oslo fj.
06 Jotunheimen    15 Kragerø
07 Sør Norge       16 Risør
08 Midt Norge       17 Langesundbukta
09 Vestlandet

NY NYTTNY 3-pk 2-pkUTGAVE
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VARENR NR VARENAVN ENHET

ANT 
PR. 

ESKE
UTSALGS-

PRIS

LAKEN DRIKKEFLASKE m/karabinkrok
Laken fl asker produseres av 99,7% 
isotopisk ren aluminium og ekstruderes 
av et stykke, slik at de er uten skjøter. 
Flasken er lett og sterk, med en sterk 
lakkoverfl ate. Innvendig er de belagt 
med epoksy og tåler dermed alle typer 
drikke uten fare for oksydasjon eller 
annet belegg. Holder drikken kald. 
Setter ikke smak av innholdet. Lett å 
rengjøre.

132552 / 70 1 LAKEN FUTURA, 0,6 L rød Yetiyak pr. stk. 6  140,00
132553 / 73 2 LAKEN FUTURA, 0,75 L grønn Ficus pr. stk. 6  145,00
132554 / 75 3 LAKEN FUTURA, 1,0 L blå Montana pr. stk. 6  150,00

132500 / 68 4 LAKEN FUTURA, 0,6 L rød pr. stk. 6  139,00
132501 / 68 5 LAKEN FUTURA, 0,6 L blå pr. stk. 6  139,00
132510 / 74 6 LAKEN FUTURA, 1,0 L rød pr. stk. 6  149,00
132511 / 74 7 LAKEN FUTURA, 1,0 L blå pr. stk. 6  149,00

132519 / 408 8 LAKEN FUTURA, 0,6 L. Ass. farger; 
2 blå, 2 grønne, 1 rosa og 1 oransje 
Selges kun i hel kartong.

pr. 
eske

1  834,00

132550 / 65 9 LAKEN BARNEFLASKE, 0,35 L 
Assotert Looney Tunes motiv og farger.

pr. stk. 6  129,00

132551 / 79 10 LAKEN BARNEFLASKE, 0,6 L
Assotert. Looney Tunes motiv og 
farger.

pr. stk. 6  159,00

132516 / 27 11 DRIKKETUT/SPORTSTOPP 
til Laken Futura fl aske

pr. stk.  54,00

132515 / 27 KORK m/karabinkrok 
til Laken Furura fl aske

pr. stk.  49,00

132517 / 120 12 LAKEN karabinkrok display 
12 ass. farger

pr. sett  240,00

132520 / 52 13 LAKEN M1, fl askeholder pr. stk.  99,00
I sort kraftig nylon. Til å feste i beltet. 
(belte ikke inkl.)

132521 / 99 14 LAKEN M2 hoftebelte, mini pr. stk.  199,00
I sort kraftig nylon. 4 lommer med 
plass til fl aske, mat og wind-breaker.

132522 / 197 15 LAKEN M4 polstret hoftebelte pr. stk.  395,00
I sort kraftig nylon. Stabilt, med plass til 
fl aske, niste og litt tøy. Flere lommer.

POLYKARBONAT FLASKER 
Eagle Products
Uknuselige fl asker m/måleskala

122085 / 29 16 0,5 L blå pr. stk. 6  59,00
122086 / 39 17 0,8 L grønn pr. stk. 6  79,00

122080 / 215 18 STÅLTERMOS FOR MAT, grønn 1,5 L pr. stk. 6  430,00
HI-VAC vakuum. Holder innholdet 
varmt eller kaldt i timesvis. Uknuselig 
stålhus med kunststoff skrulokk og 
understøttelsesplate, gjør mattermosen 
praktisk i bruk. Beholder i 18/8 rustfritt 
stål. Lett i vekt, 770 gr. Diam.: 12cm. 
Høyde: 22,5cm.

LAKEN STÅLTERMOSER
Meget solid i vakumisolert, rust-
fritt 18/8 stål. Leveres med en tett 
skrukork, en kork med trykkåpning og 
plastfóret stålkopp. Bevarer varmen 
mer enn 24 timer.

132405 / 139 19 TERMOS Laken 0,5 L matt blå pr. stk. 6  265,00
132410 / 157 20 TERMOS Laken 1,0 Lmatt blå pr. stk. 6  299,00

STÅLTERMOSER
137325 / 76 21 TERMOS 1 L m/sort gummibelegg pr. stk. 20  189,00

Solid i vakumisolert, rustfritt 18/8 stål. 
Leveres m/kork med trykknapp som 
automatisk stenges når man skrur på 
korken. Holder drikken varm eller kald 
i 24 timer.

137300 / 50 22 TERMOS 0,7 L m/hank og skrukork pr. stk. 12  99,00
137310 / 60 23 TERMOS 1 L m/hank og skrukork pr. stk. 12  119,00

Solid i vakumisolert, rustfritt stål. 
Holder drikken varm eller kald i 24 
timer. Leveres m/kork med trykknapp.

137290 / 39 24 TERMOS 0,5 liter m/skrukork pr. stk. 20  79,00
rustfritt stål

VARENR NR VARENAVN ENHET

ANT 
PR. 

ESKE
UTSALGS-

PRIS

25

730095 / 350 25 RØKOVN Snowbee rustfri pr. stk.  699,00
Med rister i 2 høyder og 2 brennere. 
40x25cm.

26
28

27

721000 / 292 26 ABURØKEN liten pr. stk.  599,00
721005 / 390 27 ABURØKEN stor. Rustfri pr. stk.  799,00
721001 / 42 28 RØKSPON ABU 450g. pr. stk. 10  85,00

29

138520 / 199 29 BÅLRIGG m/grillrist pr. stk.  399,00

19

1616
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132870 / 74 13 VILLMARKSPANNE i stål pr. stk.  149,00
M/ekstra tykk bunn.   

14

132770 / 45 14 GRILLPINNE teleskop pr. stk. 24  99,00
19-80cm. Med trehåndtak og futterale.

OPTIMUS - TRANGIA
120000 / 339 15 STORMKJØKKEN TRANGIA 25-4 pr. stk.  679,00

Et komplett rødspritapparat med vind-
skjerm. 1 stk. kjele 1,5 liter, 1 stk. kjele 1,75 
liter, tefl on stekepanne 22 cm, kaffekjele 
0,9 liter. Vekt 1290g.

120003 / 289 16 STORMKJØKKEN TRANGIA 25-3 pr. stk.  579,00
Et komplett rødspritapparat med vind-
skjerm. 1 stk. kjele 1,5 liter, 1 stk. kjele 1,75 
liter, tefl on stekepanne 22 cm. Vekt 1100g.

120055 / 165 17 CAMPINGSETT TRANGIA 628 TF pr. stk.  339,00
Campingsett med 2 L kjele, 18 cm tefl on 
stekepanne, 0,9 L kaffi kjele, håndtak og 
oppbevaringspose.

120002 / 149 18 STORMKJØKKEN TRANGIA Mini pr. stk.  299,00
Kjele 0,8 L, lokk/stekepanne 15cm, 
håndtak, rødspritbrenner og vindskjerm. 
Vekt 330 gr.

120100 / 255 19 GASSBRENNER TRANGIA pr. stk.  559,00
Kan benyttes til alle Trangia stormkjøkken. 
Leveres uten stativ og gassboks. Bør bruke 
ventilgassboks m/Primus ventil f.eks. 
Primus 225g. og 450g. Effekt 2600W

120095 / 65 20 SPRITBRENNER B-25 pr. stk.  145,00
For Trangia Stormkjøkken

120120 / 89 21 STJERNEBLUSS Trangia 23, spritbrenner pr. stk.  199,00

120045 / 27 22 HÅNDTAK TH 25 pr. stk.  59,00
For Trangia Stormkjøkken

120020 / 75 23 STEKEPANNE tefl on 22cm pr. stk. 5  189,00
M/hengslet håndtak.

120030 / 109 24 STEKEPANNE GOURMET tefl on pr. stk. 5  239,00
Høy m/lokk

120015 / 40 25 KASSEROLLE 1,5L Trangia pr. stk.  89,00

120016 / 43 26 KASSEROLLE 1,75L Trangia pr. stk.  99,00

120004 / 74 27 KAFFEKJELE 0,6L Trangia pr. stk. 5  159,00

120005 / 76 28 KAFFEKJELE 0,9L Trangia pr. stk. 5  169,00

120010 / 81 29 KAFFEKJELE 1,4L Trangia pr. stk.  179,00

120035 / 112 30 LEIRKJELE 2,5L med lokk pr. stk.  249,00

120036 / 122 31 LEIRKJELE 4,5L med lokk pr. stk.  279,00

VARENR NR VARENAVN ENHET

ANT 
PR. 

ESKE
UTSALGS-

PRIS

122000 / 209 1 STORMKJØKKEN Eagle Products ST-401 pr. stk.  418,00
Rustfritt stål. Består av 6 deler: 1 kjele 1,6L m/lokk, 
1 stekepanne 17 cm, 1 brenner, lokk for brenner 
m/slukkeanordning, 2 kopper m/målebeger 2 dl, 1 
transportlokk.

122005 / 149 2 KJELESETT Eagle Products ST-362 pr. sett  298,00
Rustfritt stål m/kobberbelagt bunn, 2 kjeler m/lokk 
1,5L og 1,0L, 1 stekepanne, 2 kopper m/målebeger, 
1 transporttrekk. Vekt kun 700 gr.

122025 / 92 3 STEKEPANNE m/tefl on Eagle Products pr. stk.  184,00
Eagle products patentløsning på håndtak for bål. 
Sammenleggbar. Diam.: 21cm.

122010 / 109 4 WOK-PANNE for tur Eagle Products pr. stk.  218,00
Rustfritt stål m/kobberbelagt bunn. Diam. 27cm. 
Varmekilden kan være gass, grillkull, primus, storm-
kjøkken osv. Vekt 560gr. Tar liten plass sammenlagt.

122015 / 120 5 BÅL-/KAFFEKJELE 1,5L pr. stk. 12  240,00
Eagle Products ST-400. Med helletut. Rustfritt stål 
m/kobberbunn. Håndtak som er perfekt til aktivitet 
over bål. Leveres med trekk.

122016 / 185 6 BÅLKJELE 4,0L Eagle Products ST-600 pr. stk.  370,00
Med helletut. Stor bålkjele for 8-12 personer. 
Rustfritt stål m/kobberbelagt bunn.

122017 / 134 7 BÅLKJELE 3,2L Eagle Products ST-510 pr. stk. 8  268,00
Rustfritt stål m/kobberbunn. Spesiallaget for 
oppheng. Lås i opphengsbøylen hindrer sleng. 
Avrundede kanter for lettere rengjøring. Lokk med 
bøyle i stål. Vekt 490gr. Diam. 21cm.

122018 / 189 8 BÅLKJELE 9,0L Eagle Products ST-520 pr. stk.  378,00
Rustfritt stål m/kobberbunn. Spesiallaget for 
oppheng. Lås i opphengsbøylen hindrer sleng. 
Avrundede kanter for lettere rengjøring. Lokk med 
bøyle i stål. Vekt 1,3 kg. Diam. 29cm.

132800 / 80 9 KAFFEKJELE 0,9L Non Stick, Four Seasons pr. stk. 12  159,00
Lettvektsaluminium 157gr. Kan pakkes i kjelesettet 
og tar derfor ikke ekstra plass i sekken.

132802 / 200 10 KJELESETT Non Stick. Four Seasons pr. stk. 6  399,00
Lettvekts aluminium 630gr. Innhold: Stekepanne 
1,3L, 2 kasseroller 1,8 og 2,9L., univ.håndtak 
m/meget god fjærbelastning, universallokk med 
dørslag og rasp. Leveres i oppbevaringsbag 
m/håndtak.

11

122012 / 249 11 TURGRILLSETT Eagle Products pr. stk.  498,00
Komplett m/wok og stativ i rustfritt edelstål. Sam-
menleggbar. Kompakt, lett og effektivt. Stativet har 
trinnløs regulering for tilpasning etter terrenget. 
Veske til alle deler medfølger.

12

121900 / 699 12 PATRULJEKOKESETT pr. sett 1.398,00
3 stk. panner m/lokk 2,5L, 5,0L, og 7,5L.
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120171 / 910 1 OPTIMUS Nova+ pr. stk. 1.999,00
Multifuel kokeapparat. Alt fl ytende brensel kan benyttes. Ultra 
rask og sikker i bruk. Enkel betjening. Meget lav vekt, 420g. 
Leveres med brenselsfl aske 0,6L og vindskjerm. Effekt 2850W. 
Koketid 1L vann: 3-4 min.

120175 / 125 RESERVEDELSETT TIL  pr. sett   315,00
OPTIMUS HIKER 111C OG RANGER 10

120176 / 145 RESERVEDELSETT TIL pr. sett   359,00
OPTIMUS NOVA 80

121573 / 498 2 KOKEAPPARAT Primus Gravity EF pr. stk. 6   999,00
m/piezo. Denne gassbrenneren overtar for Himalaya Easyfuel. 
Den veier kun 220 gram, gir 3000 watt, har 4 kjelestøtter, og er 
derfor meget stødig. Forvarmingsrøret er lagt ned til brenner-
hodet, slik at den ikke blir utsatt for vind. Tenneren er forbedret. 
Den er nå laget av metall istedenfor plast. Apparatet blir mindre 
når det legges sammen, og går oppi kjelesettene. Bruker ventil-
bokser m/Primusventil.

121569 / 796 3 KOKEAPPARAT Primus Gravity MF pr. stk. 6 1.599,00
Det kan benyttes både gass ventilbokser m/primusventil, 
miljø bensin og parafi n. Forvarming 45 - 60 sekunder. Apparatet 
er stødig og lett, og vekten er 341g. Det har 4 kjelestøtter med 
tagger. Pumpe, verktøy, dyse, lighter, vindskjerm og underlag 
ligger med.

121575 / 896 4 KOKEAPPARAT Primus Omnifuel pr. stk. 6 1.799,00
Det kan benyttes både gass ventilbokser m/Primusventil, 
parafi n, lampeolje, blyfri 95-98, fl ybensin og diesel. Det følger 
med 2 dyser, pumpe og verktøy. Apparatet ligger i en kraftig 
neoprenepose med egen lomme til dyser og verktøy. Vekt 540g.

121565 / 174 5 KOKEAPPARAT Primus Classic Trail pr. stk. 6   349,00
Denne brenneren har vært på markedet i 10 år. Den er robust, 
gir 2800W og veier 227g. Det tar 3-4 min. å koke opp 1 L vann. 
En liten gassboks holder til 20 L vann, 15 måltider eller 1½ time 
effektiv brenntid. Blir levert i en kraftig nylonpose.

121580 / 348 6 KOKEAPPARAT Primus Micron pr. stk. 12   699,00
Primus sitt nyeste kokeapparat og det letteste i verden med 
innebygd piezotenner. Rask og jevn oppvarming takket være 
den effektive og vindstabile fl ammespredningen. Effekt 1800W. 
Vekt 96g. 1L vann ved 20˚C når kokepunktet etter 4min. Bruker 
ventilboks.

121554 / 49 7 GLØDENETT Primus 3-pk. pr. pk. 20    99,00
for Easy Light/Micron lantern

121540 / 348 8 LYKT Primus Easy Light 80w pr. stk. 6   699,00
Meget stillegående. Den gir 80W lys og 400W varme. Super som 
varmekilde i telt etc. Den har piezotenner og kan henges opp. 
Vekt kun 192g, og lysstyrken kan reguleres. Leveres i en praktisk 
plasteske. En liten gassboks varer i ca. 8 timer.

121545 / 398 9 LYKT Primus Micron lantern pr. stk. 6   799,00
Vekt kun 124g. og gir 70W lys og 400W varme. Bra varmekilde 
i telt etc. Den har piezotenner, og man kan regulere styrken. 
Lykten er uknuselig og kan henges opp. En liten gassboks varer i 
ca. 8 timer. Den blir levert i en liten nylonpose

121555 / 157 10 BLÅSELAMPE Primus Sievert pr. stk. 21   315,00
HandyJet 2294 u/tenner. Leveres m/gassboks. Bruker 175g 
ventilboks (v.nr.121505). Brenndiam. 17mm. Brukes til lodding, 
smelting, malingsfjerning o.l. Effekt: 2300W.

121520 / 10 11 GASSBOKS Primus pr. stk. 36    19,00
punkterings-/gassboks 190g

121525 / 34 12 GASSBOKS Primus ventil 225g pr. stk. 12    69,00
121530 / 44 13 GASSBOKS Primus ventil 450g pr. stk. 12    89,00
121505 / 29 14 GASSBOKS Primus ventil 175g pr. stk. 12    59,00

Den nye 4 sesongs powergassen fra Primus inneholder 
25% propan, 60% butan og 15% isobutan. Kan brukes ned til 
10-15 kuldegrader. Selvstengende sikkerhetsventil.

120205 / 34 15 GASSBOKS Camping Gaz ventil 230g pr. stk. 24    79,00
120210 / 44 16 GASSBOKS Camping Gaz ventil 450g pr. stk. 12    99,00
120215 / 44 17 GASSBOKS Camping Gaz ventilpatron pr. stk.    99,00

52g
120305 / 77 18 BRENSELFLASKE Trangia 0,5 L pr. stk. 12   169,00

m/sikkerhetskork.
120310 / 81 19 BRENSELFLASKE Trangia 1,0 L pr. stk. 6   189,00

m/sikkerhetskork.
132540 / 64 20 FUEL BRENNSTOFFLASKE 0,6 L pr. stk. 6   129,00

For brensel til Nova-/Himalaya Omnifuel kokeapparat.
132541 / 68 21 FUEL BRENNSTOFFLASKE 1,0 L pr. stk. 6   139,00

For brensel til Nova-/ Himalaya Omnifuel kokeapparat.

KARRIMOR GOSYSTEM PRODUKTER
Kan brukes med Primus ventilgassbokser.

138810 / 139 22 BRENNER K2-101 Autotrail m/piezo pr. stk. 6   299,00
Lettvekts kompakt stabil brenner med EasyPak kasserollestøtte. 
Integrert piezoknapp for rask tenning. Kraftfull brenner med 
presisjons fl ammekontroll. Idéel for backpacking og camping. 
Vekt 156g. Koketid 1 L vann 3 min, 46 sek. Ytelse 4140 watt.

VARENR NR VARENAVN ENHET
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138816 / 174 23 BRENNER K2-103 Trekmate m/piezo pr. stk. 6   349,00
Lettvekts, kompakt, stabil brenner m/kurvet EasyPak kasse-
rollestøtte. Integrert piezoknapp for rask tenning. Kraftfull vind-
bestandig brenner med presisjonsfl ammekontroll. Idéel for back-
packing. Vekt 192g. Koketid 1L. vann 4min, 17sek. Ytelse 4260W.

138822 / 200 24 BRENNER GS 2112 Ministove u/piezo pr. stk. 6   399,00
Er den minste brenneren som veier kun 94g. Innfellbare 
kasserollestøtter samt brennestamme og fl ammekontroll for 
minst mulig volum ved transport. Meget effektiv med presis 
fl ammekontroll. Pigger på kassserollestøttene som forhindrer at 
pannen sklir. Stabiliseringsring sikrer mot ventilboksen. Hard-
plast transportboks med vedlikeholdssett følger med. Koketid 1L 
vann 4 min. Ytelse: 3360W.

138820 / 599 25 BRENNER K2-111 Flexifuel pr. stk. 6 1.198,00
Stabil og kompakt høypresisjonsbrenner. Brenner på fl ere typer 
brensel: gass, parafi n, bensin, white sprite og bensinbasert 
brensel, til og med diesel. Men likevel slipper man å skifte dyse. 
Kraftig aluminiumpumpe og forhåndsvarmer med presisjons
fl ammekontroll. Lett å tømme og lett vedlikehold. Vedlikeholds-
sett er inkludert. Vekt 354g. Koketid 1 L vann 5 min 34 sek. 
Ytelse 2800 watt

138847 / 39 FOT FOR STABILISERING pr. stk.    79,00
Passer til Primus ventilgassbokser.

138850 / 199 26 LAMPE K2-121 Traillite m/piezo pr. stk. 6   399,00
Lettvekts, kompakt lampe med klart glass. Integrert piezoknapp 
for rask opptenning. Presisjons støyavpasset brenner med 
justerbart lys opptil 80W. EasyTwist lokk. Bærehåndtak. Idéell 
for Backpacking. Bruker standard sotfritt glødenett. Vekt 256g. 
Ytelse 670W.

138860 / 199 27 LAMPE GS 2113 Minilite u/piezo pr. stk. 6   399,00
Robust stål skjerm med meget fi n masket netting. Presisjons 
støy avpasset brenner med justerbart lys opp til 50W. Easy 
twist topp. Bruker standard type sotfritt glødenett. Hardplast 
transportboks med vedlikeholdssett følger med. Vekt 102g.

138863 / 30 28 GLØDENETT 3-pk. universal Karrimor pr. pk. 12    59,00
138900 / 30 29 GASSBOKS ventil 50g. for blåselampe pr. stk. 12    59,00
138870 / 249 30 BLÅSELAMPE Micro m/smørejern pr. sett 6   499,00

121960 / 35 31 BRENSELTABLETT- APPARAT pr. stk.    69,00
Eagle Products. Ufarlig og lettvint, samt lett og kompakt 
kokeapparat, ferdig til bruk. For å oppnå større eller mindre 
varmetilgang tilpasses antallet av brensel tabletter! (som regel 
er 2 stk. nok).

121961 / 20 32 BRENSELTABLETTER Eagle Products pr. pk.    39,00
Pk. à 24 stk brenseltabletter. Brukes til brenseltablett-apparat 
(121960), men ypperlig for å tenne opp bål, peis og ovn.

138550 / 98 33 JET RØDSPRITBRENNER pr. stk.   199,00
Simon Stove, rustfri

800840 / 122 34 MINIKJØKKEN 1 bluss pr. stk.   244,00
1700w m/eletrisk tenning. Brenner ca. 80 min. på full effekt. 
Leveres med koffert i hard plast.

800841 / 12 35 GASSBEHOLDER 220g butan pr. stk.    24,00
Til minikjøkken

800842 / 130 36 GRILL/STEKEPLATE TIL MINIKJØKKEN pr. stk.   260,00
20 cm diameter

120490 / 349 37 PARKER 2-BLUSS gassapparat pr. stk.   698,00
u/tennsikring

120491 / 729 37 PARKER 2-BLUSS gassapparat pr. stk. 1.458,00
m/tennsikring. Effekt 2100/1600W. Hvitemaljert m/lokk og 
emaljerte jernrister. Bredde: 49,5cm, dybde: 29,5cm, høyde: 
12cm. Vekt: 3,8 kg. Fordelen med tennsikring er at gassen 
stenges når fl ammen slukkes.

120495 / 169 38 REGULATORSETT UNIFLAME 6005 pr. stk.   290,00
Påtrykksregulator for 2,5 og 11 kg. propan gassfl aske. 2 slange-
klemmer, 1,2 m. slange.

120497 / 750 PROPANSLANGE 3/8 gummi, 25m rull pr. stk. 1.500,00
120496 / 99 39 H-REGULATOR 30 mbar pr. stk.   199,00

M/slangebruddsventil. For lavtrykksapparater.
138555 / 47 40 ILDSTÅL liten 15g pr. stk.    93,00
132598 / 15 41 F-STICKS opptenningsbriketter pr. pk. 36    30,00

Ca. 40 stk pr. pk. Luktfri. Basert på presset trefi ber og giftfri 
voks. Får sikker fyr. De har lang brennetid og minimal forurens-
ing. Salgskartonger à 18 pakker.

42

137885 / 113 42 STORMTENNER Helios Silva pr. stk.   249,00

39
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137845 / 195 SKRITTELLER Silva Pedometer Radio pr. stk.  429,00
53x53x24mm. Vekt 46gr. Batteri 
inkl. Pedometer Radio viser ant. steg, 
tilbakelagt distanse, effektiv tid, au-
tomatisk tidtagning, belysning i display 
og radio. 9 forhåndsinnstilte stasjoner.

137835 / 125 2 SKRITTELLER Silva Pedometer Plus pr. stk.  279,00
52x50x22 mm. Vekt 32 gr. Batteri inkl.
Pedometer Plus viser antall 
steg,tilbakelagt distanse,
effektiv tid og kaloriforbruk.

KOMPASS SILVA
137805 / 77 3 KOMPASS Silva Field mod.7 pr. stk. 10  169,00

Skole- og nybegynnerkompass. 
75x50 mm

137810 / 113 4 KOMPASS Silva Ranger mod. 3 pr. stk. 10  249,00
Det mest solgte allemannskompasset. 
100 x 54 mm

137820 / 177 5 KOMPASS Silva Expedition 4 pr. stk. 10  389,00
Linjalkompass for erfarne brukere. 
Brukes bl.a. av militæret. Lysmarkering 
i kapsel og på kompassnål for krevende 
mørkenavigering.

137830 / 113 6 KOMPASS Silva Field 26 speilkompass pr. stk. 10  249,00
Et prisgunstig speilkompass. Utmerket 
for navigering på land og til sjøs. 
Kompasset fl yter.

137825 / 272 7 KOMPASS Silva Ranger 15 T 
speilkompass

pr. stk. 10  599,00

Det mest anvendte speilkompass på 
ekspedisjoner over hele verden. Lokk 
med stort speil, samt silikonføtter for 
optimal kartfriksjon.

137815 / 99 8 KOMPASS/MULTITOOL Silva Open Up pr. stk. 10  199,00
Funksjonelt kompass med alt i ett 
verktøy. Kan brukes til å åpne fl asker, 
bokser, fjerne vakum i glass, isskrape, 
vaske vindusviskere, fjerne skivoks og 
fjerne spiker o.l. fra vegger.

137790 / 31 9 KOMPASS Silva Mod. 40NL 
m/karabinkrok

pr. stk. 10  69,00

137791 / 31 10 KOMPASS Silva Mod. 10 m/karabinkrok pr. stk. 10  69,00

137792 / 31 11 KOMPASS Silva Mod. 9 m/karabinkrok pr. stk. 10  69,00

137793 / 31 12 KOMPASS Silva Mod. 28 m/karabinkrok pr. stk. 10  69,00

137795 / 1955 13 KOMPLETT Diskstativ m/40 stk ass. 
kompass m/karabinkrok. 10 av hver 
type.

pr. stk.  4.299,00

14

15

122200 / 53 14 KARTMAPPE 
m/kompasslomme i ripstop m/belg

pr. stk. 12  106,00

138585 / 45 15 KARTMAPPE 
dobbel m/kompasslomme

pr. stk.  89,00
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137971 / 499 16 KIKKERT Barska WP Blackhawk pr. stk.  999,00
8x42 BAK-4 prisme. Er vanntett, har 
god optikk, og en stor og god fokuser-
ingsskrue. Vekt 760g. Virker selv under 
ekstreme forhold som regn, storm og 
bitende minusgrader. Fylt med nitrogen 
og har en nærgrense på 6m. Optimalt 
synsfelt 101-1000m.

137900 / 619 17 KIKKERT FOKUSFRI Part-x Night Vision pr. stk. 1.239,00
7x50 R1303. BAK-4 prisme. Det unike 
med kikkerten er at man aldri trenger å 
fokusere. Den er konstruert slik at man 
ser sylskarpt fra 12-15m til uendelig.

137925 / 895 18 KIKKERT Part-x GZA Zoom pr. stk. 1.789,00
8-20x50 BAK-4 prisme. Kikkerten 
zoomer fra 8 til 20 ganger med en 
enkel hendel.

137920 / 719 19 JAKTKIKKERT Part-x pr. stk. 1.439,00
8x42 BAK-4 prisme. Optimalt synsfelt 
108-1000m.

137960 / 225 20 KIKKERT LEO III pr. stk.  450,00
7x50 BAK-7 linser. Gummiert. 
Leveres med veske og nakkerem.

137940 / 410 21 KIKKERT Silva 9x24 Lite-Tech Vision pr. stk.  899,00
Vekt 367g. Solid og gummibelagt. 
Antirefl eksbeskyttelse. Leveres 
m/bærebag og skulderstropp. Optimalt 
synsfelt 96-1000 meter.

137260 / 199 22 VILLMARKSKIKKERT Eagle Products pr. stk.  398,00
10x25. Japansk optikk. Optimalt syns-
felt 120-1000m.

LOCTITE LIM
103050 / 43 23 Loctite 401 Hurtiglim

Allround anvendelse
pr. stk. 12  86,00

103051 / 32 24 Loctite 454 Hurtiglim
Gelélim for porøse materialer.

pr. stk. 12  64,00

103052 / 45 25 Loctite 243 Skruesikring, 
gjengesikring, normal.

pr. stk. 12  90,00

103053 / 45 26 Loctite 2701 Skruesikring, 
gjengesikring, sterk.

pr. stk. 12  90,00

103054 / 45 27 Loctite 648 Fastsetting 
For sylindriske deler.

pr. stk. 12  90,00

103055 / 68 28 Loctite 3430 Lim
All-round, sterk.

pr. stk. 6  136,00

103056 / 104 29 Loctite 3450 Lim 
Flytende metallepoxy.

pr. stk. 6  208,00

32
3130

601000 / 35 30 GUMMILIM STORMSURE pr. stk. 24  69,00
Stormsure kan brukes på lær og 
gummi-støvler, neoprene- og gum-
mivadere, våtdrakter, vannsportutstyr, 
båter, telt, lerret, tre, glassfi ber, metall, 
nylon, vinyl og alle typer plast, bortsett 
fra polyetylen.

601005 / 35 31 HERDER STORMCURE pr. stk. 12  69,00
Brukes sammen Stormsure for raskere 
herding.

730850 / 55 32 TEAR-AID REPAIR KIT pr. stk. 20  99,00
Klar limtape som passer alle farger, 
reparerer hullete eller revne klær og de 
fl este andre materialer.

NY NYTTNY 3-pk 2-pkUTGAVE
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LEATHERMAN KNIVER
Velkjent kvalitetsverktøy fra USA. 
100% rustfritt stål. Leveres nå i 
blisterpakning. 25 års garanti mot 
fabrikasjonsfeil.

112905 / 199 1 LEATHERMAN Micra pr. stk.     398,00
10 funksjoner.

112940 / 249 2 LEATHERMAN Kick m/lærslire pr. stk.     498,00
12 funksjoner.

112945 / 322 3 LEATHERMAN Fuse m/lærslire pr. stk.     644,00
13 funksjoner.

112950 / 409 4 LEATHERMAN Blast m/lærslire pr. stk.     818,00
16 funksjoner.

112925 / 569 5 LEATHERMAN Wave m/lærslire pr. stk.   1.138,00
17 funksjoner.

112960 / 809 6 LEATHERMAN Charge AL m/slire pr. stk.   1.618,00
14 funksjoner.

VICTORINOXKNIVER
Velkjent sveitsisk kvalitet 
med livstidsgaranti.

112620 / 52 7 VICTORINOX KNIV m/8 funksjoner 
Nr. 0.2303.B1

pr. stk.     104,00

112625 / 65 8 VICTORINOX KNIV m/7 funksjoner   
Nr. 0.6223.B1

pr. stk.     130,00

112630 / 92 9 VICTORINOX KNIV m/12 funksjoner 
Nr. 1.3603.TB1

pr. stk.     184,00

112635 / 154 10 VICTORINOX KNIV m/15 funksjoner 
Nr. 1.3713.B1

pr. stk.     308,00

112640 / 315 11 VICTORINOX KNIV m/21 funksjoner 
Nr. 0.9064.B1

pr. stk.     630,00

112646 / 429 12 VICTORINOX KNIV m/19 funksjoner 
Nr. 1.3704.ATB1 m/høydemåler.

pr. stk.     858,00

112650 / 395 13 VICTORINOX KNIV m/33 funksjoner 
Nr. 1.6795.LB1

pr. stk.     790,00

112660 / 540 14 VICTORINOX KNIV m/27 funksjoner 
Nr. 3.0327.NB1

pr. stk.   1.080,00

989922 SALGSSTATIV VICTORINOX 
til 9 knivmodeller

112815 / 227 15 MULTIVERKTØY Suspension Gerber pr. stk.     499,00
Multiverktøy med 12 funksjoner, bl.a. 
fjærbelastet tangfunksjon. Leveres 
med slire. Livstidsgaranti.

VARENR NR VARENAVN ENHET
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858845 / 90 16 BUESAG 21’ pr. stk. 5     168,00
Totallengde 62,5cm. Vekt 720gr.

858846 / 34 Ekstra sagblad til buesag 21 pr. stk.      63,00

858841 / 137 17 GREN- og CAMPINGSAG m/belteklips 
Lengde 30,5/56cm. Vekt 195g.

pr. stk. 6     255,00

858840 / 88 18 GREN- og CAMPINGSAG m/belteklips 
Lengde 19,5/35,5 cm.  Vekt 95 gr.

pr. stk. 6     164,00

122035 / 169 19 TURSAG sammenleggbar ARS GR17 pr. stk.     338,00
Japansk kvalitetssag m/Turbocut 
dvs. u/vigging. Sagen har barber-
bladskarpe tenner, og er utrolig lett å 
sage med. Total lengde 37,7cm, blad 
17cm høykarbonstål.

122034 / 108 20 TURSAG sammenleggbar ARS 210DX pr. stk.     216,00
Japansk kvalitetssag m/Turbocut 
dvs. u/vigging. Sagen har barber-
bladskarpe tenner, og er utrolig lett 
å sage med. Total lengde 35cm, blad 
15cm høykarbonstål.

138557 / 169 21 SAG sammenleggbar 21’ stor pr. stk.     339,00
Denne kvalitetssagen inneholder: 
1 stk. kjøttsagblad i rustfritt stål, 1 stk. 
tresagblad og 1 stk. baufi lblad. Meget 
enkelt å skifte blad.

138562 / 49 22 Ekstra sagblad til sag 21’ for vilt pr. stk.      98,00

138561 / 39 22 Ekstra sagblad til sag 21’ for trevirke pr. stk.      78,00

138563 / 39 22 Ekstra sagblad til sag 21’ for metall pr. stk.      78,00

111215 / 169 23 SPORTSØKS m/beskytter 0,5 kg pr. stk.     338,00

Foto: S
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VARENR NR VARENAVN ENHET

ANT 
PR. 

ESKE
UTSALGS-

PRIS

FISKARS
REDSKAP TIL NYTTE

FISKARS ØKSER
Alle øksene leveres med hylster. Fritids-
øksen kommer med canvas slirer med 
belteholder, alle de andre øksene leveres 
med praktisk bærehylster i plast for sikker 
oppbevaring. 10 års garanti mot skafte-
brudd mot at hodet løsner fra skaftet.

858870 / 171 1 FRITIDSØKS 500 pr. stk. 4  319,00
Total lengde 23 cm. Vekt 500 gr.

858880 / 176 2 UNIVERSALØKS 1000 pr. stk. 4  328,00
Total lengde 45 cm. Vekt 980 gr.

858890 / 267 3 KLØYVEØKS 1400 pr. stk. 4  493,00
Total lengde 60cm. Vekt 1380 gr.

858850 / 171 4 UNIVERSALSAKS M/UTVEKSLING pr. stk. 5  319,00
Total lengde 39 cm. Vekt 380gr.
Beskjæringstykkelse Ø 35mm

858855 / 301 5 RYDNINGSSAKS M/UTVEKSLING pr. stk. 5  560,00
Total lengde 65cm. Vekt: 1135gr.
Beskjæringstykkelse Ø 50mm

858830 / 47 6 BESKJÆRINGSSAKS, sideskjær pr. stk. 10  88,00
858825 / 42 7 BESKJÆRINGSSAKS, motskjær pr. stk. 10  78,00

858810 / 29 8 PLANTEHAKKE pr. stk. 12  53,00

858800 / 17 9 PLANTESKJE pr. stk. 24  31,00

858805 / 17 10 LUKEKLO pr. stk. 24  31,00

858835 / 120 11 GRESSAKS servo pr. stk. 10  224,00

902647 / 13 12 Monteringshanske Handi gummibelagt 
strikket dame 2386

pr. par 12  26,00

902648 / 13 12 Monteringshanske Handi gummibelagt 
strikket herre 2387

pr. par 12  26,00

902660 / 215 13 KNUPPEN hagehansker 48 par 
Ass.farger

pr. sett  432,00

860622 / 83 14 PERMANENT veps og utøyskum pr. stk. 12  169,00
Skumspray 300 ml.

860620 / 79 15 FERRAMOL mot snegler pr. stk. 12  159,00
Granulat 500 gr.

860621 / 62 16 PERMETRIN EKSTRA pr. stk. 20  119,00
Insektspray 500 ml.

858905 / 72 17 HAGERIVE pr. stk. 5  134,00
Selges kun i krt. à 5 stk.

858900 / 34 18 PLENRIVE Activ pr. stk. 5  63,00
Selges kun i krt. à 5 stk.

858940 / 134 19 SPADEGREIP Activ pr. stk. 5  249,00
Selges kun i krt. à 5 stk.

858920 / 94 20 RETT SPADE Activ pr. stk. 5  174,00
Selges kun i krt. à 5 stk.

858925 / 114 21 STIKKSPADE Activ pr. stk. 5  211,00
Selges kun i krt. à 5 stk.

Selges kun i krt. à 5 stk.

Foto: Therese W
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VARENR NR VARENAVN ENHET

ANT 
PR. 

ESKE
UTSALGS-

PRIS

MORA KNIVER
113065 / 94 1 SPEIDERKNIV PIKE Nr. 39 pr. stk. 10   183,00

Skaft i bjørk. Blad i rustfritt stål, 
lengde 8,5cm.

113066 / 105 2 SPEIDERKNIV GUTT Nr. 40 pr. stk. 10   205,00
Skaft i bjørk. Blad i rustfritt stål, 
lengde 10cm.

113059 / 95 3 MORA KNIV 2000 pr. stk. 10   186,00
Skaft i gummi som gir sikkert og godt 
grep. Blad i rustfritt magnastål som 
er profi lslipt. Lengde 11,5cm. Slire i 
polypropylen.

113000 / 39 4 MORA SLIREKNIV Nr. 1 pr. stk. 10    76,00
Skaft i bjørk. Blad i kullstål, lengde 
10cm. Slire i polypropylen.

113001 / 39 4 MORA SLIREKNIV Nr. 2 pr. stk. 10    76,00
Blad i kullstål, lengde 11cm.

113002 / 59 4 MORA SLIREKNIV Nr. 2 1/2 pr. stk. 10   116,00
Blad i kullstål, lengde 12,8cm.

113003 / 61 4 MORA SLIREKNIV Nr. 3 pr. stk. 10   118,00
Blad i kullstål, lengde 15cm.

113050 / 24 5 MORA VERNEKNIV RØD Nr. 511 pr. stk. 10    48,00
Skaft m/fi ngerbeskytter i plast. 
Blad i kullstål, lengde 10cm. Slire i 
polypropylen.

113055 / 30 6 MORA VERNEKNIV BLÅ Nr. 546 pr. stk. 10    59,00
Skaft m/fi ngerbeskytter i plast. Blad 
i rustfritt stål, lengde 10cm. Slire i 
polypropylen.

113041 / 53 7 ERGO-KNIV Nr. 746 pr. stk. 10   103,00
Skaft i slagfast plast belagt med 
gummi. Blad i rustfritt stål, lengde 
10cm. Slire i polypropylen.

113030 / 37 8 SLØYEKNIV 1030 C-P pr. stk. 10    73,00
Skaft i rød plast. Blad i oksydert 
kullstål, lengde 15cm.

113031 / 52 9 SLØYEKNIV 1040 C-P pr. stk. 10   102,00
Skaft i rød plast. Blad i oksydert 
kullstål, lengde 17,5cm.

113032 / 49 SLØYEKNIV 1025 S-P pr. stk. 10    95,00
Skaft i blå plast. Blad i rustfritt stål, 
lengde 12,5cm.

113033 / 45 10 SLØYEKNIV 1030 S-P pr. stk. 10    88,00
Skaft i blå plast. Blad i rustfritt stål, 
lengde 15cm.

113034 / 62 11 SLØYEKNIV 1040 S-P pr. stk. 10   122,00
Skaft i blå plast. Blad i rustfritt stål, 
lengde 17,5cm.

114053 / 86 12 FILETKNIV S-9153 P pr. stk. 10   169,00
Blad i rustfritt stål, lengde 15,3cm.

113090 / 77 13 SLAKTE- OG FILETKNIV 201 E-6 pr. stk. 10   149,00
Blad i rustfritt stål, lengde 15cm. 
Gummiskaft.

113091 / 67 14 SLAKTE- OG FILETKNIV 201 P-6 pr. stk. 10   130,00
Blad i rustfritt stål, lengde 15cm. 
Plastskaft.

113094 / 69 15 SLAKTEKNIV 205 S-P pr. stk. 10   134,00
Blad i rustfritt stål, lengde 15cm.

110990 / 78 16 FILETKNIV HELLE Bacho S-323 P-6 pr. stk. 10   155,00
Blad i rustfritt stål, lengde 15cm.

114061 / 138 17 KOKKEKNIV 4261. Skaft i plast. Blad i 
rustfritt stål, lengde 26cm.

pr. stk. 10   270,00

113060 / 156 18 KNIVSTÅL 1447 25cm pr. stk. 5   304,00
Knivstålet er magnetisk og forkrom-
met. Forkrommet for å oppnå lang 
levetid. Lengde på knivstålet er 25cm.

113061 / 166 18 KNIVSTÅL 1448 30cm pr. stk. 5   323,00
Lengde på knivstålet er 30cm.

VARENR NR VARENAVN ENHET

ANT 
PR. 

ESKE
UTSALGS-

PRIS

112710 / 21 19 VICTORINOX KNIV rustfri: Nr. 50433 pr. stk. 20    42,00
Grønnsakskniv, 8cm rustfritt bølget 
blad.

112705 / 45 20 VICTORINOX KNIV rustfri: Nr. 39050 pr. stk. 10    90,00
Blomsterkniv/bøtekniv.

735365 / 49 21 FILETKNIV m/slire Fladen pr. stk. 10    99,00
15cm rustfritt blad.Plastskaft med 
godt fi ngergrep.

735364 / 25 22 FISKEKNIV Fladen 17-13 pr. stk. 10    49,00
9cm blad rustfri

735366 / 39 23 FISKEKNIV Fladen 16007 pr. stk. 10    79,00
17cm blad rustfri. Skaft med godt 
fi ngergrep.

112825 / 77 24 FILETKNIV Gerber pr. stk.   169,00
15,5cm rustfritt blad. Slire med bryne 
i tuppen.

112820 / 299 25 FOLDEKNIV m/slire Gerber pr. stk.   659,00
9cm rusfritt blad. Vekt: 153g

113040 / 1280 26 ERGO-KNIV Nr. 746 30 stk. pr. eske 2.496,00
Skaft i slagfast plast belagt med 
gummi. Blad i rustfritt stål, lengde 
10cm. Slire polypropylen.

113056 / 695 27 MORA VERNEKNIV RØD 30 stk. pr. eske 1.356,00
Blad i kullstål, lengde 10cm.

113057 / 795 28 KONGSBERG VERNEKNIV BLÅ 30 stk. pr. eske 1.590,00
Gummiert plastskaft m/fi ngerbeskyt-
ter. Blad i rustfritt stål, lengde 10cm. 
Slire polypropylen.

113058 / 1397 29 MORA KNIV 2000 15 stk. pr. eske 2.725,00
Skaft i gummi som gir sikkert og godt 
grep. Blad i rustfritt magnanstål som 
er profi lslipt. Lengde 11,5cm. Slire i 
polyproylen.

111145 / 62 30 BALDER Gave-og souvenirkniv pr. stk.   124,00
Skaft i oljet tre. Blad i rustfritt herdet 
karbonstål. Lengde 5,2cm. Preget 
slire i okselær. Salgseske med 30 
kniver. Ved kjøp av min. 2 salgsesker 
á 30 kniver preger Brusletto steds/
fi rma/forretningsnavn på slire uten 
tillegg i prisen.
OBS! Navnet må stå på 1 linje. Max 
9-10 bokstaver. Lev.tid ca.14 dager.

113037 / 677 31 MORA QUICKSNAP. Rustfri. Nr. 946, 
15 stk. Skaft i slagfast plast belagt 
med gummi. Blad i rustfritt stål, 
lengde 10cm. Plastslire med svingbart 
belteklips.

pr. 
eske

  
1.321,00

113035 / 550 32 MORA QUICKSNAP. Kullstål. Nr.911, 
15 stk. Skaft i slagfast plast belagt 
med gummi. Blad i kullstål, lengde 
10cm. Plastslire med svingbart 
belteklips.

pr. 
eske

  
1.072,00

33

112610 / 84 33 ACCUSHARP SLIPEVERKTØY pr. stk. 12   169,00
Lynrask, effektiv, rustfri og meget 
brukervennlig knivsliper for fi skere, 
fi skeforedlingindustri, hjem, fritid etc.
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VARENR NR VARENAVN ENHET

ANT 
PR. 

ESKE
UTSALGS-

PRIS

110086 / 362 1 HARMONI PLUS Nr. 86 pr. stk.  724,00
Skaft 11,5cm i nøttetre/lær/masurbjørk. 
Blad 9cm i 3-lags laminert rustfritt stål.

110190 / 362 2 FIRE Nr. 190 m/karabinkrok pr. stk.  724,00
Vant designprisen fra Norsk Designråd 
november 2004. Skaft 12,7cm i mas-
urbjørk. Blad 6,8cm i 3-lags laminert 
rustfritt stål. Slire i sort lær.

110180 / 287 3 WIND Nr. 180 pr. stk.  574,00
Skaft 12cm i masurbjørk. Blad 8cm i 
3-lags laminert rustfritt stål.
Slire i sort lær.

110175 / 312 4 EARTH Nr. 175 pr. stk.  624,00
Skaft 11,4cm i masurbjørk. Blad 9,6cm 
i 3-lags laminert rustfritt stål.
Slire i sort lær.

110055 / 250 5 NYING Nr. 55 pr. stk.  499,00
Skaft 9cm i masurbjørk. Blad 7cm i 
3-lags laminert rustfritt stål.

110052 / 275 6 FJELLMANN Nr. 52 pr. stk.  549,00
Skaft 9,5cm i masurbjørk. Blad 9cm i 
3-lags laminert rustfritt stål.

110053 / 300 7 WEIDEMANN Nr. 53 pr. stk.  599,00
Flåkniv m/bukåpner. Skaft 9,5cm i 
masurbjørk. Blad 9cm i 3-lags lami-
nert rustfritt stål.

110080 / 225 8 FOLKEKNIVEN Nr. 80 pr. stk.  449,00
Skaft 10,5cm i oljet masurbjørk.
Blad 9cm i 3-lags rustfritt stål.

110014 / 287 9 FJELLKNIVEN Nr. 4-S pr. stk.  574,00
Skaft 10,5cm i oljet masurbjørk. Blad 
10cm i 3-lags laminert rustfritt stål.

110162 / 275 10 VARG Nr. 162 pr. stk.  549,00
Skaft 11cm i masurbjørk. Holk i grønn 
Corian. Blad 8cm i 3-lags laminert 
rustfritt stål.

110099 / 350 11 HARDING Nr. 99 pr. stk.  699,00
Skaft 11cm i palisander/lær/masur-
bjørk. Blad 10cm i 3-lagt rustfritt 
laminert stål.

110061 / 180 12 HELLE TOLLEKNIV Nr. 61 pr. stk.  359,00
Skaft 11,5cm i oljet bjørk. Blad 10,5cm i 
rustfritt stål. Slire i ekte lær.

110120 / 250 13 HELLEFISK Nr. 120 pr. stk.  499,00
Skaft 13cm i kork. Blad 12,5cm i rust-
fritt stål. Preget slire i ekte lær. Kniv 
med slire fl yter.

110042 / 312 14 JEGERMESTER Nr. 42 pr. stk.  624,00
Skaft 11,5cm i oljet masurbjørk.
Blad 13,5cm i rustfritt Sandvikstål.
Preget slire (Gaupe) i ekte lær.

110035 / 387 15 SAFARI Nr. 35 pr. stk.  774,00
Skaft 11,5cm i masurbjørk og lær. Blad 
12,5cm i 3-lags laminert rustfritt stål.

110070 / 400 16 LAPPLAND Nr. 70 pr. stk.  799,00
Skaft 12,5cm i bjørk. Holker i støpt 
messing. Blad 21,7cm i rustfritt stål.

110062 / 180 17 HELLE FISKEKNIV Nr. 62 pr. stk.  359,00
Skaft 11,5cm i oljet bjørk og brunert 
stål. Blad 15,5cm i rustfritt ettlagsstål.
Preget slire i ekte lær. Meget godt 
egnet til fi letering av fi sk.

110003 / 120 18 HELLE SPEIDERKNIV PIKE Nr. 04 pr. stk. 10  239,00
Skaft 9,3cm i bjørk. Holk i stål.
Blad 9cm i rustfritt stål.

110004 / 120 19 HELLE SPEIDERKNIV GUTT Nr. 04 pr. stk. 10  239,00
Skaft 9,3cm i bjørk. Holk i stål.
Blad 9cm i rustfritt stål.

110005 / 150 20 HELLE SPEIDER Nr. 05 pr. stk. 10  299,00
Skaft 10cm, bjørk. Blad 9cm rustfritt stål.

110600 / 80 21 HELLE SKJERPER knivsliper pr. stk. 5  159,00
For effektivt vedlikehold av sport-
skniver, sakser, husholdnings- og 
elektriske kniver.
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111040 / 286 1 FRAMTID pr. stk.   572,00
Skaft i Thermofl ex med fi nger-
grep, lengde 12,5cm. Keramisk 
glassblåst rustfritt knivstål, 
lengde 9cm. Slire i sort lær med 
sikkerhetsinnlegg.

111000 / 309 2 HUNTER pr. stk.   618,00
Skaft i masurbjørk. Holk i alu-
minium. Konslipt rustfritt knivstål, 
lengde 13,5cm. Slire i impregnert 
okselær med plastinnlegg.

111010 / 340 3 BAMSE pr. stk.   680,00
Skaft i masurbjørk. Holker i 
aluminium. Rustfritt knivstål, 
lengde 12,5cm. Slire i impregnert 
okselær med plastinnlegg.

111080 / 335 4 NORGESKNIVEN pr. stk.   670,00
Skaft i beiset, oljet masurbjørk. 
Holk og knott i nysølv. Rustfritt 
carbon knivstål, lengde 9,5cm.
Slire i okselær med preget beslag 
i nysølv.

111120 / 330 5 NANSEN KNIVEN pr. stk.   660,00
Skaft i beiset, oljet masurbjørk.
Rustfritt knivstål, lengde 9,5cm
Slire i impregnert okselær med 
plastinnlegg.

111050 / 299 6 FALKEN pr. stk.   598,00
Skaft i masurbjørk. Holk i alu-
minium. Hulslipt rustfritt knivstål, 
lengde 9cm. Slire i impregnert 
okselær med plastinnlegg.

111115 / 334 7 KYSTKNIVEN pr. stk.   668,00
Skaft i beiset, oljet masurbjørk.
Rustfritt knivstål, lengde 9,5cm.
Slire i impregnert okselær med 
plastinnlegg.

111075 / 335 8 TROLLKNIVEN pr. stk.   670,00
Skaft i beiset og oljet masurbjørk. 
Holk i nysølv. Blad 8,5cm i rustfritt 
upolert karbonstål. Slire i impreg-
nert okselær m/preget mønster.

111030 / 325 9 HAUGTUSSA Damekniv pr. stk.   650,00
Skaft i oljet masurbjørk. Konslipt 
rustfritt knivstål, lengde 6,5cm.
Holker i nysølv. Slire i farget 
okselær med plastinnlegg.

111105 / 217 10 ROGNALD jubileumskniv pr. stk.   434,00
Skaft i oljet masurbjørk. Rustfritt 
karbon knivstål, lengde 7cm. Slire 
i farget okselær med plastinnlegg.

111025 / 423 11 FJORD pr. stk.   846,00
Skaft i mahogny, lengde 12cm. 
Holk i aluminium. Blad i rustfritt 
stål, lengde 7,5cm. Slire i farget 
okselær med sikkerhetsinnlegg.

111110 / 249 12 FISKER’N pr. stk.   498,00
Skaft i kork og bjørk.
Rustfritt knivstål, lengde 12cm.
Preget slire i impregnert okselær
m/plastinnlegg. Kniven fl yter.

111020 / 185 13 BRUSLETTO-KNIVEN pr. stk.   370,00
Skaft i oljet bjørk. Rustfritt 
knivstål 9,5cm. Holk i nysølv.
Ved kjøp av 12 stk blir kniven 
levert i display.

111090 / 156 14 BRUSLETTO SPEIDERKNIV pr. stk.   312,00
Skaft i bøk. Holk i aluminium.
Konslipt rustfritt knivstål, lengde 
9cm. Slire i impregnert okselær.

111130 / 278 15 FLÅKNIV SKINNER pr. stk.   556,00
Skaft og holk utført i 2 komponent 
kunststoff (softgrip). Knivstål i 
Sandvik C27-stål, rustfritt carbon.
Slire i impregnert okselær. 
Leveres i gaveeske.

111135 / 268 16 BUKÅPNER pr. stk.   536,00
Skaft og holk utført i 2 komponent 
kunststoff (softgrip). Knivstål i 
Sandvik C27-stål, rustfritt carbon.
Slire i impregnert okselær. 
Leveres i gaveeske.

111136 / 268 17 FISKESPRETTEREN pr. stk.   536,00
Skaft og holk utført i 2 komponent 
kunststoff. (softgrip) Knivstål i 
Sandvik C27-stål, rustfritt carbon.

111096 / 111 18 DIAMANT BRYNE Minifold rød pr. stk.   222,00
Fin korning

111097 / 111 19 DIAMANT BRYNE Minifold blå pr. stk.   222,00
Grov korning
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14 Halogen pære 3,0V
TIL PETZL MICRO

13 Halogen pære 4,5V
TIL PETZL ARCTIC OG ZOOM

15 Standard pære 3,8V
TIL PETZL ARCTIC OG ZOOM

17 Xenon pære 6,0V
TIL PETZL MYO

18 Xenon pære 4,5V
TIL PETZL MYOLITE

16 Standard pære 2,5V
TIL PETZL MICRO

L-serie - for tøff bruk

tåler -40 - +60 C̊

Filterset t for tikka/zipka

Vanntet t ned til 1 m
eter

tåler -30 C̊ - +60 C̊

3 lysstyrke-innstillinger + blinkefunksjon

 4m/150t – 13m/80t

LED Med vidvinkel og ekstra 

knapp for forsterkning av lyset

 20m/170t – 45m/70t

LED-vidvinkel, ekstra knapp for forsterkning av lyset  

 18m/120t – 35m/60t

 100m/2,15-24t

 30m/24-100t

Solid og let t

 halogen: 100m/6t       standard: 30m/19t 

1

2

3

4

5

7

8

med snor på snelle

 4m/150t – 13m/80t

9

10
11

12

VARENR NR VARENAVN ENHET

ANT 
PR. 

ESKE
UTSALGS-

PRIS

PETZL HODELYKTER
034026 / 279 1 Hodelykt Petzl Tikka XP E86P pr. stk.  558,00

1W LED med vidvinkel. Knapp som forsterker lyset ytterligere 
til 50m. Vekt 95g med 3 LR3 (AAA) batterier (inkl). Batteri-
indikator. Justerbart lykthode. Lystid/rekkevidde: Maximal: 
60t/35m, optimal: 80 t/27m, økonomi: 120t/18m.

034022 / 139 2 Hodelykt Petzl E+Lite E02P pr. stk.  279,00
Liten og kompakt lykt, nødlys med 10 års batteri garanti.
Vanntett til 1 meter, tåler ned til -30° og opp til +60°C. 3 stk. 
hvite LED, 1 stk. rød LED. Leveres med vanntett beholder.

034027 / 434 3 Hodelykt Petzl Myo XP E83P pr. stk.  868,00
3W LED med vidvinkel. Knapp som forsterker lyset ytterligere 
til 65m. Vekt 175g med 3 LR6 (AA) batterier (inkl). Batteriene 
i kassett bak på hodet. Lystid/rekkevidde: Maximal: 70t/45m, 
optimal: 90t/35m, økonomi: 170t/ 20m.

034020 / 199 4 Hodelykt Petzl Tikka Plus E47P pr. stk.  399,00
4LED. En videreutvikling av Tikka. Men m/4 stk LED istedet 
for 3 blir, lyset 33% sterkere. Kan reguleres i 3 styrker samt 
blinkefunksjon m/trykkbryter: Optimal for arbeids- og gålys. 
Maksimum når det kreves bedre lys. Økonomi for leselys.
Justerbart lykthode. Vekt kun 78g med 3 stk. LR03 (AAA) bat-
terier (inkl.). Pærer: 4 stk. LED. Kan ikke/behøves ikke skiftes. 
Lystid: 80-150 t (Max/80t, Optim/120t, Øko/150t, Blink/400t) 
Rekkevidde: 5-15m. (Max/13m, Optim/10m, Øko/4m.)

034004 / 199 5 Hodelykt Petzl Zoom E22 NOI pr. stk.  399,00
Meget solid og lett (170g u/batterier). Hodelykt med batteriene 
i kassett bak på hodet. Batteri: 4,5V. Alkalisk. Leveres med 
halogenpære, og standard reservepære som sitter i lyktehus-
et. Fokusinnstilling for lysstrålen. Pærer: 4,5V halogenpærer 
eller 4,5V standardpærer. Lystid: 6t. m/halogenpære og 19t 
m/standarpære. Rekkevidde: 100m m/halogenpære og 30m 
m/standardpære.

SILVA HODELYKTER
I den nye L-serien brukes de sterkeste lysdiodene på marke-
det, og kombinerer derfor et fantastisk lys med lav vekt og 
kompakt format. Alle L-modellene er produsert for tøft bruk. 
De er vannsikre i henhold til IPX6 standarden, men er ikke 
produsert for bruk under vann. LED pærene som brukes i se-
rien har en levetid på over 50.000 timer. Og trenger derfor 
ikke byttes. Bruk alkaliske batterier, eller oppladbare NI-MH 
og Ni-Cad batterier. For best effekt i kulde anbefales Lithium 
batterier. Anbefalt temperaturbruk er -40˚C til +60˚C. Dim. 
refl ektordel: 75x48x55mm.

034415 / 775 6 Hodelykt Silva LX pr. stk. 1.699,00
Toppmodellen av Silvas LED lykter. Rekkevidde 75m 1 stk 5W 
led. Vekt 73g Lystid på 45t på sparefunksjon. Batteriene som 
er oppladbare kan festes på belte, evt. legges i en lomme, i 
sekken etc. Da slipper man vekten på hodet.

034410 / 545 7 Hodelykt Silva L1 pr. stk.  1.199,00
Vekt 226g inkl. batterier. 3W Luxeon LED pære. Bruker 4 stk. 
AA (LR6) batterier (inkl.) Lystid maks/medium/sparefunksjon: 
2,15t/6t/24t. Lyslengde: 100m. Kontrollfunksjon av batteri-
kapasiteten gjør at den gir fullt lys til det gjenstår 15%. Da 
veksler den automatisk ned til svakere lys for å spare bat-
teri. Den leveres også med ekstern batterikassett for 4 stk 
C (LR14) batterier. (Ikke inkl.) Da forlenges lystiden med 300 
%. Lystid maks/medium/sparefunksjon: 6,45t/18t/72t. Det er 
optimalt å bære batteriene inntil kroppen under kalde forhold. 
Løs kobling fra hodekassetten og sett den i den eksterne kas-
setten. Fjern så hodekassetten for å spare vekt.

034400 / 249 8 Hodelykt Silva L3 pr. stk.  549,00
Vekt 226g inkl. batterier. Har 5 stk hvite og 1 stk rød LED 
pære. Bruker 4 stk AA (LR6) batterier (inkl.) Lystid maks/
medium/sparefunksjon: 24t/40t/100t. Lyslengde: 30m.

034028 / 249 9 Hodelykt Petzl Zipka Plus E48P pr. stk.  499,00
4LED. Med samme funksjoner som Tikka Plus, bortsett fra 
at lyktehodet ikke kan stilles opp og ned. Men med snor 
på snelle slik at den også kan brukes rundt håndleddet 
etc. Vekt kun 65g med 3 stk. LR03 (AAA) batterier (inkl.). 
Pærer: 4LED (Lysdioder) Kan ikke/behøves ikke skiftes. 
Lystid: 80-150t (Max/80t, Optim/120t, Øko/150t, Blink/400t) 
Rekkevidde: 5-15m. (Max/13m, Optim/10m, Øko/4m.)

034018 / 58 10 Skinnpose til Zipka/Zipka Plus pr. stk.  116,00
034017 / 46 11 Beltepose i nylon til Tikka/Tikka Plus pr. stk.  92,00
034016 / 26 12 Filtersett rød, grønn, klart glass pr. pk.  52,00

For Tikka/Zipka 3-pk.

PÆRER TIL PETZL HODELYKTER
034006 / 52 13 Halogen pære 4,5V pr. stk.  104,00

Til hodelykt Petzl Artic og Petzl Zoom
034007 / 52 14 Halogen pære 3V pr. stk.  104,00

Til hodelykt Petzl Micro
034013 / 15 15 Standard pære 3,8V pr. stk.  30,00

Til hodelykt Petzl Artic/Zoom
034014 / 17 16 Standard pære 2,5V pr. stk.  34,00

Til hodelykt Petzl Micro.
034015 / 36 17 Xenon pære 6V pr. stk.  72,00

Til hodelykt Petzl Myo.
034019 / 30 18 Xenon pære 4,5V pr. stk.  60,00

Til hodelykt Petzl MyoLite

1

NY NYTTNY 3-pk 2-pkUTGAVE

6

 75m/opp til 45t

Toppmodellen 

av Silvas led-lykter

Foto: P
etzl
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MAG-LITE LYKTER 
(Reservepære i baklokket) 
Lysstyrken på MAGLITE lykter er 
70 ganger sterkere enn på vanlige 
lommelykter av samme størrelse. 
Justerbar lysstråle.

035005 / 71 1 SOLITAIRE m/batteri 
Batteri: 1 stk. AAA

pr. stk.  129,00

035010 / 98 2 MICRO MINI AAA m/batterier 
Batteri: 2 stk. AAA

pr. stk.   179,00

035015 / 115 3 MINI AA m/batterier 
Batteri: 2 stk. AA

pr. stk.   209,00

035020 / 186 4 D-2 u/batterier 
Batteri: 2 stk. D

pr. stk.   339,00

035030 / 191 5 D-3 u/batterier 
Batteri: 3 stk. D

pr. stk.   349,00

035040 / 208 6 D-4 u/batterier 
Batteri: 4 stk. D

pr. stk.   379,00

035050 / 213 7 D-5 u/batterier 
Batteri: 5 stk. D

pr. stk.   389,00

034999 / 438 8 OPPLADBAR C-CELL LYKT Vortex pr. stk.   799,00
Kvalitetslykt som er produsert i 
fl yaluminium og har 10 års garanti. 
Batteri: 6V Ni-cad oppladbart batteri. 
Lades med både 12V og 230V ladere 
som følger med. Lyskilde: 6W halo-
genlampe. Lystid: 1 t. 10 min.
GARRITY LYKTER m/livstidsgaranti.
Helgummierte i 100% naturgummi. 
Vanntette lykter som tåler det meste. 
Er slagfaste. Med kryptonpærer og 
batterier.

VARENR NR VARENAVN ENHET

ANT 
PR. 

ESKE
UTSALGS-

PRIS

033002 / 69 9 Garrity liten Stavlykt 2AA pr. stk. 12     
125,00

033012 / 94 10 Garrity Tuff Lite stavlykt 2D pr. stk. 12     
169,00

033024 / 183 11 Garrity Tuff Lite lanterne 4D pr. stk. 6     
329,00

033320 / 1 12 Cerre Stavlykt 2D med gummigrep 
Leveres med 2 stk D batterier.

pr. stk. 10

033330 / 24 13 Cerre Stavlykt 2AA med gummigrep
Leveres med 2 stk AA batterier.

pr. stk. 10      
59,00

033340 / 29 14 Cerre Stavlykt i aluminium ass. farger 
blå, rød og sorte. Leveres med 2 stk 
AA batterier.

pr. stk. 10      
69,00

033350 / 49 15 Cerre Stavlykt i aluminium 
med 6 LED og 2 lysvalg. Leveres 
med 3 stk AAA batterier.

pr. stk. 10      
99,00

16

033370 / 15 16 MAGNETLYKT SOURCE
Uten batterier

pr. stk.      
29,00
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033310 / 21 1 FLATLYKT Sonca 160EC pr. stk.     42,00
Batteri: 1 stk. fl att 4,5V 3R12S (ikke 
inkl.) Ass. farger: Rød/blå/grønn/hvit.

037740 / 50 2 CAMPINGLYKT grønn pr. stk.     99,00
3W sparepære som gir godt lys. 
Bruker 4 stk. AA batterier (ikke inkl.)

033300 / 269 3 LOMMELYKT Magic m/futteral 
U/batterier. Lykt m/ekstremt sterkt 
lys. Batteritype: 2 stk. C

pr. stk.   499,00

037720 / 49 4 HODELYKT 1 LED Cerre spesial pr. stk. 10     99,00
Med 2 stk. CR2016 batterier

037715 / 59 5 HODELYKT 3 LED Cerre pr. stk.    139,00
Med 2 funksjoner : 2 LED hvitt lys og 1 LED 
rødt natt lys. Med 3 stk. batterier AAA

VARENR NR VARENAVN ENHET

ANT 
PR. 

ESKE
UTSALGS-

PRIS

BATTERIER SONY

033210 / 18 6 BATTERI Sony AAA         
1,5V  LR03    Pk. à 4 stk.

pr. pk. 20     36,00

033215 / 18 7 BATTERI Sony AA             
1,5V  LR6      Pk. à  4 stk.

pr. pk. 20     36,00

033220 / 19 8 BATTERI Sony C                 
1,5V  LR14    Pk. à  2 stk.

pr. pk. 10     38,00

033225 / 28 9 BATTERI Sony D                 
1,5V  LR20    Pk. à  2 stk.

pr. pk. 10     56,00

033230 / 11 10 BATTERI Sony                      
4,5V 3R12S  Pk. à  1 stk.

pr. stk. 12      
22,00

033235 / 21 11 BATTERI Sony                        
9V  6LF22   Pk. à  1 stk.

pr. stk. 10      
42,00

033260 / 10 12 BATTERI Sony AM5B1A pr. stk.      
20,00

033255 / 42 13 BATTERI Sony Lithium-photo 3V CR2       
Pk. à  1 stk.

pr. stk. 10      
84,00

033250 / 39 14 BATTERI Sony Lithium-photo 3V CR123       
Pk. à  1 stk.

pr. stk.      
78,00

15 MAG-LITE PÆRER

035089 / 29 MAG-LITE PÆRE 
à 2 stk. for Solitaire

pr. pk.      
55,00

035090 / 29 MAG-LITE PÆRE 
for Mini Mag AAA/AA à 2 stk.

pr. pk.      
55,00

035092 / 29 MAG-LITE PÆRE for D-2 à 2 stk. pr. pk.      
55,00

035093 / 29 MAG-LITE PÆRE for D-3 à 2 stk. pr. pk.      
55,00

035094 / 29 MAG-LITE PÆRE for D-4 à 2 stk. pr. pk.      
55,00

035095 / 29 MAG-LITE PÆRE for D-5 à 2 stk. pr. pk.      
55,00

034998 / 75 16 MAG-LITE PÆRE for oppladbar lykt 
à 1 stk.

pr. stk.     
139,00

17 GARRITY PÆRER

033082 / 25 Kryptonpære GK4 2,5V til 2AA Cell
2 pk.

pr. pk. 12    45,00

033080 / 25 Kryptonpære GK2 2,4V til 2D Cell
2 pk. 

pr. pk. 12    45,00

033081 / 25 Kryptonpære GK3 3,6V til 3D Cell
2 pk. 

pr. pk. 12    45,00

033083 / 25 Kryptonpære GK13 6V til 4D Cell
2 pk. 

pr. pk. 12    45,00

034008 / 19 18 Pære m/krave Osram PR6 2-pk. pr. pk. 6    38,00
2,5V/0,3A. Til magnetlykt.

034010 / 19 19 Pære m/krave Sonca PR3 pr. pk. 10    38,00
3,6V/500mA. Til div. lommelykter 
og fl atlykt.


